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OEMA A

Al.

‘Eoto o cvvaptnon T mopoayoyioyn o éva didotua (a,B), ue e&aipeon iowg €va onueio tov X,, 610
onoio 6pwgn T eivon cuveyne.

Av f'(x)>0 oto (0,%,) ko f'(x)<0 ot0 (X,,B), 1018 VO amodeibete 61110 f(X,) eivar Tomkd péyioto
me f.

IT6te dvo cuvaptioelg T, g Aéyovrar ioeg;

Noa dwtvrdoete 10 Bedpn e, LEGTG TIUNG TOL SLOPOPIKOD AOYIGHOD KOl VO TO EPUNVEVGETE YEMUETPIKA.

No yopakInpiceTe TIC TPOTAGEL TOL OKOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GOG, OITAC GTO YPAUUC TOL
avTIoTolKEl og kdbe mpdtacn, T AEEn LmoTd, av 1 mpdtaon givar cootn, | AdBog, av 1 mTpdtacn ivar
AavOacpévn.

o) o k6be coveyn ouvapmon f:[a.p] >R, av G eivor mo napayovoa e f oto [a,B], t61€ 10

p
[ t(0)st=6(a)-G(5)
B) Avotovvapticeg f, g &ovv 6po 610 X, Kot toybder f(x)<g(x) kovtd oto X,, ToTE

lim f (x) < lim g(x)

X—Xg X—Xg

) Kabe oovapmon f, yw mv omoia woyder f'(x)=0 ywr kabe X (X, ) U(X,,B), eivar otabepny oto
(a,xo)u(xo,B).

8) M cvuvaptnon f eivar 1 —1, av kot pdvo av, yio kaBe oToLEio Y TOLV GLVOAOL TIUDOV TG, 1 &lowon

y=f(X) éxet axpiBic pia Aoon wg Tpog X .

g) Avn f eivon cuveyng oto [0,B] tote m f modpvel oto [a,B] o péyiom T M kan o Aot T

m.

®EMA B

X2

Aivetonn ovvapmon f(x)= x eR.

B1.

B2.

B3.
B4.

x?+1'
No Bpeite to dwwotuata oto omoia 1 eivor yvnoimg avéovoa, to dwwotiuato oto omoie 1 eivon
yvnoing edivovoa kot ta akpdtoto g f.
Noa Bpeite to daotpote oto onoia n f givan kopth, T0 dlootpata oto omoio 1 f givan koidn kot va
TPOGOIOPICETE TAL GNUELN KAUTNG TNG YPUPIKNG TG TOPAOTACNG.
Na Bpebodv o1 acOunTOTEG TG YPAPIKNG Tapdotacng s T .
Me Bdom 115 amavticelg cog oto gpotuate Bl, B2, B3 vo oyedidoete ™ ypoikn TopdcTOoT] TNG
ovvaptnong f.

OEMAT

I'1.

Na Mboete ™y eéicoon € —x2 —1=0, X e R.
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Noa Bpeite 6Aeg Tic cuveyeig cvvaptoelg f: R - R 7mov wavomolodv 1 oyéon f? (X) =
k6Pe X € R ko1 vo 0TIOAOYNGETE TNV OTAVTNON OO,
Av f(x)= e’ —x*—1, xeR, vo amodeyei dtin f eivor kopty.
Av f givar m suvaptnon tov gpotiuatog I'3, va Avbei n e&icwon;:
f(| nux|+3)—f(|npx |)=f(x+3)—f(x)

otav X €[0,+).

OEMA A
Atvetar cuvaptnon f opiopévn kot 600 opéc mapayoyiown oto R, pe cuveyn devtepn mapdymyo, yio TV onoia
woyveL Ot

. I:(f (X)+F"(x)uxdx ==

o f(R)=R kat IXI_I'Em =1

nux

o ™ px=f (f (X))+eX ylo kdBe X eR.

No Seibete ont f(n)=n won f'(0)=1.

o) Na deiete 0tin T dev mapovoialel okpdtata oto R.

B) Na deikete 61n T eivon yvnoiog avovoa oto R.

. MUX + OVVX

Noa Bpeite 10 XIL'EO r (X)

o e f(Inx)
Noa deiete o1 0< L _
X

dx <=
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2016 Emavoinmrikég

OEMA A

Al. 'Eocto o ovvapmon f opiopévn oe éva didotnua A kot X, éva ecmtepikd onueio tov A . Avn f
Topovclalel Tomkd akpdTaTo 6TO X, Kot givon mapaywylowyn oto onpeio ovtd, tOTe Vo amodeifete Ot

f'(x,)=0.

0
No SlTVTOCETE TO KPLTHPLo TopERPOANG.

ITote Aépe 6TL M gubeia Yy =1 &ivar opllOvTia AGOUTTOTN TG YPUPIKNE Tapdotacng g cuvapmong T oto
+00;

No yopaxktnpicete TIG TPOTACES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPASIO Gag, SITAC GTO YPALLUO TOV
avtiotolyel oe kéOe mpdtaon, ™ AéEn X@oTd, av n npdtaon elvar cwot, | AdBog, av n mpotacn eivon
AovOacpévn.

ocovx —1

a) lim 1.

x—0 X

B) Av f(x)=In|X| ywxabe x =0, tote f’(x)=i yla kdBe X #0.

i
Y) Av pa ovvaptnon f dev eivar cuveyng oto X, toten f dev eivan mapaywyiown oto X,
0) Yrdapyet moAvovouikn cuvaptnon Pabupod v =2, 1 onoio £l 0COUTTOTY.

g) T kéBe cvvaptnon f, cvvey oto [a,B], oxvet:
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av J.ff(x)dx>0, tote f(x)>0 oo [aB].

OEMA B
Aiveton 1 ypoeikn mapdotacn tng cuvaptnong f.

o P

No Bpeite 1o medio opiopov kat To chvoro Tudv g f.

Na Bpeite av vrdpyovv, To TOPOKATD OplaL.

a) 'X'L?f(x) B) Ixiggf(x) v) Ixiggf(x) 8) lemf(x) g) limf(x)

X—9

INo ta 6pro. mov Sev VELAPYOVY VO, ALTIOAOYNOETE TNV OTAVINGCT GOG.

Na Bpeite, av vaapyovv, To TOPUKAT®O OpLd.




. 1 . 1 .
o) le_rgm B) IXI‘QW y) !(lirgf(f (x))

No a1Tl0A0YNoETE TNV ATAVINGT GOG.

Noa Bpeite To onueio ota onoia n T dev givar cuveync.

No 01t10AoyoETE TNV OTAVTNOY| GOC.
Na Bpeite Ta onueio X, tov mediov optopov g f yuo to omoia 1oydet f’(XO) =0.

No 01ti0loyoETE TNV OTAVTNOY| GOC.

OEMAT

Atvetarn covépmon fiR >R pe f(x)=x°.

I'l. Noaamodeifete 6tun f eivou cuvapmon 1 —1 wou va Bpeite v avtictpoen cuvéptnon .

I'2.  Na anodeifete 6T yia ke X >0 woyver: f(nux)> f(x —%xsj )

I'3. ’Eva onueio M kweitar kot pikog g kopmodng =X, X =0 pe x =X(t) kar y=y(t). No Bpeite oe
OO OoMueio TG KAUTOANG 0 PLOUOS HETOPOANG TNG TETAYUEVNG y(t) Tov M eglvar icog pe to pvbuod

petaBoAng g tetpmuévng X(t), av vmotebei ot X'(t)>0 ywo kébe t>0.

Av g:R—>R eivol coveyng kot aptiee GuVEPTNGT, VO VTOAOYIGETE TO OAOKATPOULOL I_llf (x) g (x)dx.

OEMA A

Aiveton n ovvapmon f(x)=

N d¢iete 0Tim T eivar cvveyng oto (0,+00) Kal va Bpeite, av UTAPXOUVY, TIG KATAKOPUDEG QLOUUTITWTES

™G ypadikng mapaoctaong tng f.

Na anodei&ete 6t t0 X, =1 givan to povadikod kpicipo onpeio mg f.

i) No amodeitete 6t n e&iowon f(x)=0 éxer povadikh pila oto (0,+00).

i) Av E &ivow 10 guPadov tov yopiov mov mepikheictal omd ™ ypapikn mapdotacn g T, tov dova X'X
kot Tig evbefeg X =1 kar X =X,, 6mou X, n povadikr pila g efiowong f(x)=0 oto (0,+w), va
anodeifete OtL

p— 2_
%o 2X, +2
2

Av F givon pua topdyovoa g T oto [1,+oo) va amnodeifete ot

(x+1)F(x)>xF(1)+F(x2), yla kdBe X >1
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2016 Opoyevov

OEMA A

Al.

A2,

A3.

1

Na anodeifete 6T yia ke X € Ry =R —{X| cvvx =0} Lox0et (8(pX)’ =
oLv’x

‘Eotw T wia cuvaptnon opiopévn og éva didomua A. Tt ovopdletor apyiky cuovdptnon 1 tapdyovca g f

o010 A;

No yopaxktnpicete TIG TPOTACES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPASIO GaG, SIMAC GTO YPALLUO TOV
avtiotolyel oe k@Oe mpdtaon, m AéEn X@eTd, av n npdtaon elvar oo, | AdBog, av n mpotacn eivon
AovOaopévn.

cuovx —1
X

a) Ioyver lim 1.
x—0
B) To medio opiopov g gof amotereiton amd 6Aa Ta ToLKEia X TOL MESiov opopol g T, ya ta omoia
10 f(X) aviket ot0 MEdio opiopod g g .
v) ‘Eva tomikd puéyieto piag cvvaptmong f umopei va sivar puikpdtepo and évo, tomkd eddyroto g f.

6) T k4Be cuvdptnon f mov eivan yvnoing avéovoa kot Tapaymyictun 6to ddotua A 1oYvEL f'(X) >0,

Yy KaBe X € A.

) Avn f eivar pua suvexig suvépon oto [a,B], tote woyvel: Jff (x)dx

®EMA B

ox —1

Atvetal n cuvéptnon f( ) = T X #-=1, 6mov t0 0 &ival évag TpayraTiKodg aplOuog.
X +

B1.

Noa Bpeite v Tipun tov o, ®oTe N Ypoeikn Topaotaon e T va dipyetan amd o onueio A(3, 2).

Av a=3 1061¢:

B2.

B3.

B4.

No amodeitete 6min f eivon 1-1.

X+1
No anodeiEete 611 M aviiotpoen cvvdptnon g T eivarn ft (X) = 3—, X #
-X

Na Bpeite To Kowd onpeia TOV YPOPIKOY TOPUSTAGE®V TV cuvaptioeny T kar .

OEMAT

Atvetou n cvvapmon f(x)=x +1—L, X>2.

I'1.

I2.
I3.

X-=2
No peretioete mv T og mpog ) povotovia ko va anodeilete 6t n f eivon koiln oo didotua (2, +00).

Noa Bpeite Tig achuntmTeg TG YPOEIKNG Tapdotoong g T .
No vroloyicete 0 gpfadov E(X) TOV Y®PIOL TOV TEPIKAEIETAL OO T YPUPIKT| TOPAGTOOT| TG CLVAPTNONG

f koutigevbeieg y=X+1, X=A kou X=A+1 pe A>2.

Na Bpeite yia moteg Tyég Tov A e (2,+%) woyder E(A)>1n2.

5130192395 933MQ0YY3AD] |




0
Atveton 1 ovvapmon f(x)= In_Xl
X —
1, x=1

Na anodeifete 6mn f eivan cvvexig oto Sidotnpa [0,+0).

No amodeitete 6T T eivon yynoing avéovca 6to didotnua [0, +oo).

Na anodeitete 6T yia ke X >0 wyder f(x)=f (lj +Inx.
X

Gy
No vroloyicete o 6pro lim .

X—>400 ef(x)
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OEMA A

Al.

‘Eoto o cvvapmon f, 1 omoia eivon ovveyng oe éva diompa A . Av f'(x)>0 o kébe ecotepcd

onueio X tov A, tote va amodeifete 6T T eivan yvnoing adéovoa o dho 0 A .

OepNoTE TOV TAPUKATO LGYVPIGHO:

«Kabe cuvapmon f, n omoia givor cuveyng oto X,, eivon mapaymyicun oto onpeio awtd.»

a. No yopoKTnNpiceETE TOV TOPATAV®O OYVPICUO YPAPOVTAG GTO TETPASIO GOg TO Ypauua A , av eivor
oAnOng, N to ypauua ¥, av gival yevdng.

B. No a1Tl0A0YNCETE TNV ATAVINGT GOG GTO EPDTILLO O

[Tote Aépue 6T e ovuvaptnon T eivon cuveyng og évo. KAeloTod ddotnua [a,B];

No yopaxktnpicete TIG TPOTACES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPASIO GaG, SITAC GTO YPALLUO TOV

avtiotolyel oe k@Oe mpdtaon, ™ AéEn X@eTd, av n npdtaon elvar cmwot, | AdBog, av n mpotacn eivon

AavBacpévn.

o) o kGbe Cevyog ouvaptioemy fiR >R kou g:R—>R av limf(x)=0 ko limg(x)=+cw tot€

lim [f(x)-g(x)]=0.

B) Av f, g eivon 600 ocvvaptoeig pe nedior opiopod A , B avtictoyya, tote 1 gof opileton av
f(A)nB=J.

v) T «éBe ocvovapmon F:R—>R  7wov sivar mopayoyicun kot égv mopovotdlel akpodtata, 1oydel
f'(x)#0 ywokabe xeR.

d) Av O<a<l, 10te lim o =+o0.

€) H swova f(A) evog dwotuatog A péom pag cuveyovg kot pn otofepng cvvapmong T eivan

diotnua.

®OEMA B

Atvovron ot cuvaptiicelg f(x)=Inx, x>0 kot g(X)=1L,x¢1.

B1.

B2.

No tpocdiopicete ) cvvapmon fog.

Av h(x)=(feg)(x)=1(n (%) x€(0,1), vo omodeifete 6T N cuvaptnon h avriotpépeton ko va Bpeite

TNV avTioTpoen TNe.

Av (p( )= h‘l(x) = IR x € R, vo HEAETOETE TN GLVAPTNOT @ MG TPOG TN LOVOTOVIQ, TO OKPOTATO, TNV
+

KOPTOTNTO KOl T OTPETD KOUTNC.

Na Bpeite T1g 0p1{oVTIEC ACVUTTMOTES TNG YPUPIKNG TAPAGTAGTG TG CUVAPTNONG @ KoL VoL TN OYEIAGETE.

5130192395 933MQ0YY3AD] |




OEMAT

Aivetonn ovvaptnon f(x)=-npx, x €[0,x], o110 onpeio A(g,——j.

Ii.

T
2

No amodeilete 011 vVAGPYOLY aKPPAC dVO EPATTOUEVEG (sl), (82) ™m¢ YPOQIKNG mapdotaong g f mov
dyovton omd to A, TIg omoieg kot va PBpeite.
Av (g):y=—x ka (& ):y=x—m eivar ot evbeieg tov epwtiparog I'l, to1€ Vo oyedidoete 1g (&), (&, )
, , , . E; n° )
Ko Tn ypopikn mapdotacn me f, kot va amodeigete 611 — =——1, o6mov:
2
e E, &ivar 1o guPfadov tov yopiov mov mepikieieton amd ™ ypaekn nopdotoon me o ko tig gvbeieg
Ko
e E, givor o gpuPadov tov yopiov mov mepikheieton omd ™ ypapikn mapdotocn g f kot tov dgova X'X.

) ) - f(x)+x
Na vroloyicete 1o 6pto lim———.
orf(X)-X+7

ef (%)

No amodei&ete 11 L ——dx>e-1-m.
X

OEMA A

Atvetoau m cvvapmon f(x)= {

Al.

Ix*,  xe[-1,0)
e‘nux, xe[0,x] '

Na deiete 0T1 M cuvdptnon f eival cvveyng oto ddotua 6To ddoTnua [—1,1t] Kot va Bpeite To kpiowa

onpeia g,

No peretioete ™ ovvapton f g npog ) povotovia kat to akpdtata Kot vo. fpeite 10 6HVOLO TIHOV TNG.
No Bpeite 10 gufaddv o ywpiov mov mepkeietar amd ™ ypaeik mopdotacn e f, T ypoaewn
napbotaon g g, He g(x)=e™, xeR, tovafova Yy warmmvevbeion X=m.

3n 3n

Na Moete tv e&iowon 166 “f(x)—e ¢ (4x —3r) =8/2.
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2017 Emavoinmrikég

OEMA A

Al.

‘Eoto o cvvaptnon f opiopévn oe éva didotnpa A kot X, éva ec@Tepkd onueio tov A . Avn f

Topovclalel Tomkd akpdTaTo 6TO X, Kot givon mapaywylowyn oto onpeio ovtd, tOTe Vo amodeifete Ot

f'(x,)=0.

(o]
Be®pPNOTE TOV TAPUKAT® 1GYVPIGHO:

«'a k4Be ovvapmon T opopévn kot 00 @opég mopaywyion oto R, av ywr kdmow X, € R oyvet
f"(X0 ) =0, téte 10 X, €lvon Béom onueiov kapmng g fr».

a) No YopoKTNPIGETE TOV TOPATAV® 1OYVPIGUO YPAPOVTUG GTO TETPASIO GOG TO Ypapupa A, av givarl aAnong,
1N to ypappa ¥, av eitvor yevdnc.

B) No attiohoynoeTe TV OTAVTNGT GOG GTO EPAOTNLA O).

No ypdyete 6t0 TETPASIO GO TO YPALLO TOV OVIIGTOLEL OTN OPACT M OTOl0 GUUTANPDOVEL GOGTA TNV

nuteAn TpoTaoN:

T'a k60e coveyn ovvapmon f:[o,B] =R, avwoyoer f(a)-£(B)>0, t0te

) n e&lowon f(x)=0 Sev &ger Mbon oto (0,p).

B) n e&lowon f(x)=0 &xer akpiPodg pio Abon oto (0,p).

y) n e&icwon f(X)=0 é&xet TovAdyiotov §Ho Mvoelg oto (a.p).

8) dev pmopodye va éxovpe GLPTEPUGHE Yio TO TARBOG TV Abcemv g e&iowong f(X)=0 oto (a.p).

No yopoaktnpicete TIg TPOTAGELS TOL 0KOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GOG, OIMAC GTO YPAUE TOL
avtioToyel og kébe mpdtaon, ™ AEEn XwoTd, av 1 mpdtacn glvar cwoth, | AdBog, av n mpdtacn eivar
AavOaopévn.

) T ke cvveyn ovvapmon f:[a,p]—> R, av G eivat pa napayovoa tng f oto [o,B], tote

.[;3 f(x)dx=G(a)-G(B).

B) M cuvaptnon Aéyetol yvnoimg avéovoa oe €va, dtdotnua A Tov TTEdiov OPIGUOD NG, OV VITAPYOLY
X, X, €A pE X, <X,, wote f(x,)<f(x,).

v) Av éva onueio M(a,B) OVNKEL GTN YPOQPIKN TOPAGTOON HOG AVTIGTPEYIUNG cuvapong T, tote to
onueio M'(B,a) avikel o ypogpun mopdotaon C' mg

d) ' kGbe ovveyn ovvapmon f:[a,p] >R, n onola eivar mapaywyiown oo (a,B), av f(a)=1(p),

ToTE LTLAPXEL AKPLBWG éva & € (a,B) Tétolo wote f'(£)=0.
) INa kabe ovver ovvépmon f:[a,p]> R, av woxvel 'fff (x)dx =0, tote f(x)=0 vy kdbe

x e[a,B].

5130192395 933MQ0YY3AD] |




OEMA B

Aivetar to tetpymvo ABT'A 1tov Sumhavod oyfuotog pe mievpd 2 cm. Av to

tetpdyovo EZHO éxet Tig kopupég Tov otig mAgvpéc Tov ABTA:
B1. Na exgpdoete v mhevpd EZ cuvaptioet Tov X.

B2. Na omodeicete 61t 10 gpfaddv tov tetpaydvov EZHO diveror amd

ouvapmon: f(X)=2x"-4x+4,0<x<2.

Noa Bpeite yio moleg TiHéG Tov X To gUPaddv Tov tetpoydvov EZH® yivetan

€LAY10TO KOl Y10 TOlEG PEYIOTO.

No e&etdoete av vndpyet X, € [0, 2], Y T0 omoio to guPadov f(Xo) Tov avticTotyov teTpaymvov EZHO

eovTon pe 4’ +1cm’.

OEMAT
‘Eoto cvvaptmon f, opiopévn kot Topaywyicyun oto didotnuo [0,3], Yo TV
omoia yvopilete ta e&ng:
H ypagwn mapdotacn tg ' divetan oto dumhavo oynpo:
£(0)=2,(1)=0
To eupaddév tov ywpiov mov mepAeieTonr PETALD TNG YPOPIKNG

nopdotaocng ™m¢ ' kot tov gvbeidv X =0 kou X =3 oovtan pe 8

T. L

H f 6gv wavomotel t1¢ vmobécelg Tov BempUOTOC EVOIGUECOVY TIUDY

5130192395 933MQ0YY3AD] |

oto Sibopa [0,3]. -3

f
No omodeifete ont f(3)=2,f(2)=-2 ko va Ppeite, av vmbpyovv, To lim Ir(l))(()

SIKALOAOYDVTOG TIG ATOVINGELS GOG,
Na poodiopicete to dStwotiuata ota omoia 1 T givar yvnoiog avéovoa, yvnoing edivovsa, kuptr, Koiin

Ko TI¢ 0£0e1¢ TOMKOV aKpoTaTmV Kot onueiov koumng g f.

. 1
I'3. No amodeifete 6T vIAPYEL HOVASIKO X, € (2, 3) Y10, T0 0moio dgv VITdpyeL dev vdpyel to lim ——.
X—>Xq

f(x)

I'4. Na oyedidoete ™ ypoagikn topdotacn g f.

OEMA A

Tex<o
2
Aivetou 1 ovvapmon f(x)= 2 x=0

x2—3x%+2 x>0

Al. Na amodeiete 6tim T ot0 ddoTpo  1KAVOTOLEL TIC VTOOEGELS TOV DE@PNUATOG HEGTG TIUNG.

Avn T eivor cuveyng oto medio oplopod g, TOTE:

A2. Na Bpeite v Tiun tov a e R.




No pedetioete ) povotovia g cvvaptnong f.

2
No anodeifete 6t1: 7 < I f(x
2

Na amodeitete 6t m ekicmon f(_—zn . XJ =f (__Zn : e‘xj éxet povadur Avon oto (0,1).
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2017 Opoyevov

OEMA A

Al.

‘Eoto o cvvaptnon f opiopévn oe éva didotnpa A kot X, éva ec@Tepkd onueio tov A . Avn f

Topovclalel Tomkd akpdTaTo 6TO X, Kol givon mapaywylcn oto onpeio ovtd, Tote v amodeilete Ot

f'(x,)=0.

(o]
Be®pPNOTE TOV TAPUKAT® 1GYVPIGHO:

«'a k4Be ovvapmon T opopévn kot 00 @opég mopaywyion oto R, av ywr kdmow X, € R oyvet
f"(X0 ) =0, téte 10 X, €lvon Béom onueiov kapmng g fr».

a) No YopoKTNPIGETE TOV TOPATAV® 1OYVPIGUO YPAPOVTUG GTO TETPASIO GOG TO Ypapupa A, av givarl aAnong,
1N to ypappa ¥, av eitvor yevdnc.

B) No attiohoynoeTe TV OTAVTNGT GOG GTO EPAOTNLA O).

No ypdyete 6t0 TETPASIO GO TO YPALUO TOV OVIIOGTOLEL OTN OPACT) 1 OO0 CLUTANPDOVEL COGTA TNV

nuteAn TpoTaoN:

T'a k60e coveyn ovvapmon f:[o,B] =R, avwoyoer f(a)-£(B)>0, t0te

) n e&lowon f(x)=0 Sev &ger Mbon oto (0,p).

B) n e&lowon f(x)=0 &xer akpiPodg pio Abon oto (0,p).

y) n e&icwon f(X)=0 é&xet TovAdyiotov §Ho Mvoelg oto (a.p).

8) dev pmopodye va éxovpe GLPTEPUGHE Yio TO TARBOG TV Abcemv g e&iowong f(X)=0 oto (a.p).

No yopoaktnpicete TIg TPOTAGELS TOL 0KOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GOG, OIMAC GTO YPAUE TOL
avtioToyel og kébe mpdtaon, ™ AEEn XwoTd, av 1 mpdtacn glvar cwoth, | AdBog, av n mpdtacn eivar
AavOaopévn.

) T ke cvveyn ovvapmon f:[a,p]—> R, av G eivat pa napayovoa tng f oto [o,B], tote

.[;3 f(x)dx=G(a)-G(B).

B) M cuvaptnon Aéyetol yvnoimg avéovoa oe €va, dtdotnua A Tov TTEdiov OPIGUOD NG, OV VITAPYOLY
X, X, €A pE X, <X,, wote f(x,)<f(x,).

v) Av éva onueio M(a,B) OVNKEL GTN YPOQPIKN TOPAGTOON HOG AVTIGTPEYIUNG cuvapong T, tote to
onueio M'(B,a) avikel o ypogpun mopdotaon C' mg

d) ' kGbe ovveyn ovvapmon f:[a,p] >R, n onola eivar mapaywyiown oo (a,B), av f(a)=1(p),

ToTE LTLAPXEL AKPLBWG éva & € (a,B) Tétolo wote f'(£)=0.
) INa kabe ovver ovvépmon f:[a,p]> R, av woxvel 'fff (x)dx =0, tote f(x)=0 vy kdbe

x e[a,B].
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OEMA B

B1.
B2.
B3.

B4.

X

Atvetou n ovvapton h(x)= 1e—2X, xeR.
+€e

Na peletioete ) cvvapmon h g mtpog ™ povotovia Kot o akpOToTa.
Na Bpeite T0 GOvoro Tndv g h .

No. Bpeite T1¢ acOUTTOTEG TG YPOPIKNG TapdoToons Thg cuvaptnong h.

No vroloyicete 10 OAOKARpOpQ I:exh (x)dx.

OEMAT

Atveton 1o tetpdyovo ABI'A tov dimhavod oynuatog pe mievpd 2 CM. Av to

tetpdycvo EZHO £xet tig kopueés Tov oT1c mhevpég tov ABT'A:
I'1.
I2.

Na ekppdoete v mhevpd EZ cuvaptioet Tov X.

No omodeicete 01t 10 €uPaddév Tov tetpaydvov EZHO diveror omd ™

owvapmon: f(X)=2x*-4x+4,0<x<2.

Na Bpeite yio moteg TYES Tov X 10 guPaddv tov tetpaydvov EZHO yivetat

EMAYLOTO KO Y10, TTOLEG MEYIOTO.

No e&etdoete av vndpyel X, € [0, 2], Y T0 omoio to guPadov f(Xo) Tov avticTtolyov teTpay@vov EZHO

oovtat pe 4™ +1cm?,

OEMA A

‘Eotw ovvapmmon T, opiopévn kot mopayoyioyn oto didotmua [0,3], Yo v

omoia yvopilete ta e&ng:

H ypagwn mapdotacn tg ' divetat oto dumhavo oyipo:
£(0)=2, f(1)=0

To guPadov tov ywpiov mov mepikieietar PeTAED TNG YPAUPIKNG TOPACTOONS

mg ' ot tov evbeidv X =0 ka1t X =3 1oobtan ue 8 T.p.

H f dev avonotei Tig vmobécelg Tov BempnpaTog EVOIGUES®V TIHAV GTO

Stotnpa [0,3].

f
No omodeifete ont f(3)=2,f(2)=-2 «o va Ppeite, av vmépyovv, to IXILTI Ir(1))(()’ !(i_r}gf( );_ >

SIKALOAOYMVTAG TIC OTOVTHGELS GOG.
Na poodiopioete to Stwotipata ota omoia 1 T givar yvnoiog avéovoa, yvnoing edivovsa, kuptr, Koiin

Kol Tig 0€0€1¢ TOTKAOV aKpoTaTmV Kot onpeiov kopmis mg f.

No arodeitete 0T VAPYEL LOVASIKO X, € (2, 3) Y10 To 07010 SV LVTAPYEL dev vTapyet o lim Tl)
X=X, X

Noa oyediaoete ™ ypaikn mapdotacn g f.
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OEMA A

Al.

Na amodeiéete Ott, av o cvvapmon T eivon mapayoyiown oe éva onueio X,, TOTE €ival Kot GUVEXNG GTO

onpeio avto.

OempNoTE TOV TAPAKATO LGYVPIGUO:

«Kabe ouvapmon f:R >R mov givar 1 —1 givor ko yvnoiong povotovn.»

a. No xopoKTnpiceTe TOV TOPATAV® 1GYLPIGUO, YPAPOVTAG GTO TETPASLO GaG TO YPappa A, av gival aindng,
M 1o ypapupa ¥, av eivar yevdne.

B. No a1tiohoynoeTE TNV OTAVTNGT GAG GTO EPAOTNUOL .

No dwtvndoete 10 Ogpemdeg Oedpnpa Tov OAOKANPOTIKOD Aoyiopov.

No yopaktnpicete 11§ TPOTAGEI TOV AkoAOLOODY YPAPOVTAG GTO TETPASIO GG, SImAC GTO VPO TOV

avtiotolyel oe k@Oe mpdtaon, ™ AéEn X@eTd, av n npdtaon elvar cmot, | AdBog, av n mpotacn eivon

AavBacpévn.

a) H ovvaptnon f (X) =nux pe XeR é&yet povo pia BEomn olkol peyictov.

B) T k4be mopoayowyiown cvvdptnon f og éva didotnuo A, m omoia eivor yvnoing avovoa, 1oydeL
f'(x)>0 ywkabe xeA.

1-ocvvx
X

y) loyoer lim 0.
X—0
6) Avn f eivar aviiotpéyun cvvaptmon, tote ot ypaeikég mapactioel; C ko C' twv cuvaptioswv f

kon ' avrictoa eivan cuppeTpikég g Tpog T evdsio. Y = X.

€) Kdabe katokopuen gvbeio £xel 10 TOAD £va KOO oNEio pe T YpoQIKn Tapdotact g cuvaptnong f.

®EMA B

Atvetau n cvvapmon f(x)=x —Xiz, x e R —{0}.

B1.
B2.
B3.
B4.

No pehetioete ™ cuvaptnon f g mpog ) povotovia kal Ta TOMIKAE aKPOTOTO.

No pehetioete ) cuvaptnon f g mpog v kuptdTTO KO TO ONPEiR KOUTNC.

Noa Bpeite TI¢ AoDURTOTES TNE YPOUPIKNE TOPAoTaoTS TS cvuvaptnong f.

Me Bdon 11§ amavVINCES GG OTO TOPATAV® EPMTALOTO, VO OYEOACETE TN YPOUPIKN TOPACTACT TNG

ovvaptong f.

OEMAT

‘Exovpe éva oclOppo pkovg 8 m, 1o omoio koPovpe oe dvo tunquate. Me to éva omd oUTA, PURKOLG X M,

KOTOOKEVALOVE TETPAY®MVO KoL e TO AAAO KUKAO.

I'1.

No amodeifete 0T T0 dOpoicua TOV EUPASDY TOV dV0 GYNUAT®OV GE TETPAYMVIKA PETPO, GUVAPTAGEL TOL X,

givon

(m+4)x* —64x +256
16mn

E(x)=

, X 6(0,8)

3
<
g,
>)
=
=4
=
)
I
o)
egl
Jgxe
3]
a
=N
Q
m
=
)




No anodeiéete 011 To Abpoope TOV gufadmdv TV dVo oynudtev glayictomoteital, OTav 1 TAELPE TOL
TETPOAYDVOL 1GOVTOL LUE TN SIAUETPO TOL KOKAOV.

No omodei&ete 6TL vVIAPYEL £vag LOVO TPOTOG e TOV OTTOI0 UTOPEL VoL KOTEL TO GUPLO UNKOVS 8 M, BGTE TO

a0potopo To eufaddv Tov Yo oynuaToY Vo 16ovToL pe 5 m?,

OEMA A

Atvetaun ovvapmon f(x)=2e""-x*,xeR pe a>1.

Al.

No amodeifete 6Tt yioo kGBe Tuf tov a>1 M ypagikn mopdotacn g cvvaptnong f  éxel axpiPoc éva
onueio Koumne.

Na anodeiete 6T vIdpYOLY HOVOdIKE X, X, € R pe X, < X, tétol0 dote ) cuvapton f va nopovcidlet
TOTIKO PEYIGTO GTO X; KO TOTKO EAGYIOTO GTO X, .

No anodeifete 6min ebiowon f(x)=F(1) eivor adovarn oto (a,x,).

Av 0=2 va anodeitete OtL: Laf (X)N/x —2dx > —% .
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2018 Emavoinmrikég

OEMA A

Al.

‘Eoto f pio cuvaptmon nopaywyicn oe éva ddotnpo (a,B), pe eEaipeon iowg éva onueio tov X,, 610
omoio dpwgn f eivar covexnic. Av n f'(x) dwmpet Tpoonpo oto (a,x,)U(x,.B), va anodeifete 611 T0
f(X,) dev eivan Tomko axpdrato ko 6T n f givon yvnoimg povotovn oto (o,p).

‘Eoto A éva pn kevo vrosuvoro tov R. Tt ovopdlovpe mpaypatikiy cuvaptnon e medio opiopov o A;
Aivovtot ot ypoagikég Tapactdoels tov ocvvaptoeov T, g, F, G, H, T.

y y
4

M

N
x\

A
= X

x

Na ypdyete oto tetpddid oag mowa amd Tic cvvaptioelg F, G, H, T pmopei va givar n mapdymyog g
ovvaptnong T kot o g g .

Oe®PNOTE TOV TAPUKATO LGYVPIGHO:

«a k6Pe Cevyog mpaypatikdv ovvoptioewv  f,g:(0,+0) >R, av ioydet me( )=+ Kot

Ixiirgg(x) =—0 1018 !(i_r)rgl:f (x)+ g(x)] =0».

a) No yopaktnpicete Tov wwyvpioud, ypdeovtag oto TeTpdold cag to ypauua A, av eivar aindng, 1 to
ypaupa W, av givor yevone.

P) No a1TloAOYNOETE TNV ATAVINGT GOG GTO EPMTILLA O

No yopaktnpiceTe TIG TPOTAGEL TOL 0KOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GOG, OIMAC GTO YPAUUE TOL

avtioTokel og kdbe mpdtaon, T AEEN LmoTd, av 1 mpdtaon givar coot, | AdBog, av 1 mTpdtaon ivar

AavOoopévn.

a) H ypaopwn topdotaon pog cvovapmong f:R - R pmopet va tépvet o achurtot .

B) Av pa cvovaptmon F:R >R givor 1 -1, tote xd0e opildvtio gvbeia TéUveL T YPOEIKN TOPAGTACT

™m¢ T 1o moAv og éva onpeio.
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v) Av ot ovvoptioelg f kot g €yovv medio opiopod 1o [0,1] KoL GOVOAO TIUAOV TO [2,3], T6TE opileTon M

fog pemnedio opopod o [0,1] kar cvvoro Tipdyv 0 [2,3].

®GEMA B

X+1
. . — , Xx>1
Atvetou n ovvaptnon f(x)=1 x

x’+0 , x<I

B1. Navnoloyicete to ae R dote 1 ouvaptmon T va givar cuveynce.

210 TopaKAT® epoTpaTe Oempnote 6Tt a=1.
. . . . , . 1
B2. Na g€etdoete av n ovvaptnon f wavomoiel tic vrobéoelg tov Bewpruatog Rolle oto didotnua 5,4 .

B3. Na Bpeite 1o onueie g ypapng mapdotaong mg cvvaptnong f  oto omoio n epamtopévn givon
1
TOPAAANAN TTPOg TV gvbeia Y = _ZX +2018 «ot va yphyete TG eELOMOELS TOV EPATTOUEVOV GTA OTUEN

ontd.

B4. Na Bpeite 11 acOumtmTeg TG YPaPIKNGg mapdotacng g T kat vo mapactioete ypoapikd T cuvaptnon.

OEMAT

Aivetonn ovvaptnon f:[0,n] - R, pe tomo f(X)=2nux —x.

I'l. Na Bpeite ta axpotato g T (tomikd kot olKa).

I'2. Na onodeiCete O1L Yoo kdbe X, e[O,n] N ypaewk mopdotacn tg f kar M epomtopévn g 610

A(xo,f (%, )) &yovv éva. LOVO KOvo onpeio.
No, vroloyiceTe 10 OAOKARpOUQL J:f (x)-ovvxdx.

M

a) No orodeiEete 0Tt lim
x—=0 X

B) Na vroloyicete to  lim (f (X)—f(2x))-lnx:|.

X—>0

OEMA A

| 1
Atverau n ovvapmon f:(0,490) >R petomo f(x)= @
Al. N omodeitete o1t In(1+X) > ﬁ v kéle x> 0.

A2. No omodeifete 6t f aviiotpépetan kot 611 to medio opiopod g f eivon o Sibompa (0,1).

A3. Na anodeitete om f(x)> 2" _1, yukéfe x>0.

A4. Noa amodeilete 6T e€icmon

3
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1
f (a)+ﬂu(”°‘)=o, émouv O<a<l,
X—2 X

éxer axpiPag dvo piteg wg mpog X, pa 610 Sdotnua (0,1) kon pia oto Sdotpa (1,2).

A5.  Av F givau ua apycn sovépmon g f oto Sidotnpa (0,+0) pe F(e)=e-In2, vo omodeifete o1t

2e+1
In2<F(1)<In[ J
e+l
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2018 Opoyevov

OEMA A

Al.

‘Eoto f pio cuvaptmon nopaywyicn oe éva dtdotnua (a,B), pe eEaipeon iowg éva onueio tov X,, 610
omoio dpwgn f eivar covexnic. Av n f'(x) dwmpet Tpoonpo oto (a,x,)U(x,.B), va anodeifete 611 T0
f(X,) dev eivan Tomko axpdrato ko 6T n f givon yvnoimg povotovn oto (o,p).

‘Eoto A éva pn kevo vrosuvoro tov R. Tt ovopdlovpe mpaypatikiy cuvaptnon e medio opiopov o A;
Aivovtot ot ypoagikég Tapactdoels tov ocvvaptoeov T, g, F, G, H, T.

y y
4

M

N
x\

A
= X

x

Na ypdyete oto tetpddid oag mowa amd Tic cvvaptioelg F, G, H, T pmopei va givar n mapdymyog g
ovvaptnong T kot o g g .

BOe®pPNOTE TOV TOPAKAT® 1GYVPIGHO:

«To kéBe (ebyog TPAYLOTIKOV GUVOPTNCEDY f,g:(0,+oo)—>R, av 1oydel Iirrgf( )=+oo Kol

limg(x) =~ tote lim[f(x)+g(x)]=0».

x—0

a) No yopaktnpicete Tov wwyvpioud, ypdeovtag oto TeTpdold cag to ypauua A, av eivar aindng, 1 to
ypaupa W, av givor yevone.

P) No a1TloAOYNOETE TNV ATAVINGT GOG GTO EPMTILLA O

No yopaktnpiceTe TIG TPOTAGEL TOL 0KOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GOG, OIMAC GTO YPAUC TOL

avtioTokel og kdbe mpdtaon, T AEEN LmoTd, av 1 mpdtaon givar coot, | AdBog, av 1 mTpdtaon ivar

AavOoopévn.

a) H ypaown topdotaon pog cuvapmong f:R —> R pmopel va tépvet o acOumtom g,

B) Av pa cvovaptmon F:R >R givor 1 -1, tote xd0e opildvtio gvbeia TéUveL T YPOEIKN TOPAGTACT

™m¢ T 1o moAv og éva onpeio.
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v) Av ot ovvoptioelg f kot g €yovv medio opiopod 1o [0,1] KoL GOVOAO TIUAOV TO [2,3], T6TE opileTon M

fog pemnedio opopod o [0,1] kar cvvoro Tipdyv 0 [2,3].

®GEMA B

X+1
. , — , x>1
Aiveton 1 ovvapton f ( ) =4 X

x*+a , x<I

B1. Navrmoroyicete to e R mote 1 ouvaptnon T va givat coveyne.

210 TOpaKAT® EpoTApaTE Dempnote 6Tt a=1.

B2. Na g€etdoete av n ovvaptnon f wavomoiel tic vrobéoelg tov Bewpruatog Rolle oto didotnua [%,4}.

B3. Na Bpeite 1o onueic g ypaeng mapdctaong mg cvvaptnong f  oto omoio m epamtopévn givon
TOPAAANAN TTPog TNV gvbeia Y = —%X +2018 «ot va yphyete TG e£IOMOELS TOV EQATTOUEVOV OTO, GTUEIR

ontd.

B4. Na Bpeite 11 acOumtmTeg TG YPaPIKNG mapdotacng tg T kat vo mapactioete ypoapikd T cuvaptnon.

OGEMAT
Aivetonn ovvapmon f:(L+0) >R petomo f(x)= e
X

I'l.  Nadeitete onn f aviiotpépeton kat 611 10 TEdi0 opropod me ™ eivan o Srompa (e, +0).

I'2.  Noa amodeitete 6T e€icmon

-1
f(o), £(a)  nuo-2
Xx-1 x-2 X

=0, ormov a>e,

&xer akpiodg 8o piteg wg mpog x , wa oto drompa (0,1) ko pio oto Sidomua (1,2).

Na anodeifere 6t f(X)+1>e+Inf(x) ykade x >1.

OEMA A
Aivetonn ovovaptnon f:[0,n] - R, pe tomo f(X)=2nux —x.
Al. Na Bpeite o axpotata e T (tomkd ko o).

A2. No omodeicete OtL Yoo k@be X, e[O,n] N ypaewn mopdotacn g f  kou M epomtopévn g 610

A(xo,f (%, )) &xovv &vo. LOVO KOO onueio.

Na VToAoYiGETE TO OAOKANPOLO J:f (x)-ovvxdx.

, . f(x)
o) No arodei&ete 011 Ilng - 1.

B) No vmoloyicete 1o lim (f (x)—f(2x))-|nx:|.

X—>0
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OEMA A

Al.

‘Eoto 1 ovvaptmon f tov duthovod oynuatog. Av yuo ta eppadd tov

"Eoto AcR.

a) T ovopdlovpe Tpaypotikn cuvaptnon pe medio optopod 1o A;
B) i. Ilote pa ovvaptnon f: A —> R €xel avtiotpon;
ii. Avioydouvv o1 tpovmobioeig tov (i), ndg opiletar n avtiotpoen cuvaptnon g f;

Noa dwtvrooete 10 Bedpna Tov Fermat wov agopd ta TOTIKA aKpOTATA LG CUVAPTNONG.

‘Eoto wo cuvaptnon f, n omoia eivan cuveyng oe éva ddotnua A. Av f'(X) >0 og k0be gomTEPIKO

onueio X tov A, va anodeifete 6t T givan yvnoing avéovoa g 6Ao 10 A .

No yopaktnpicete Tig TPOTAGEIG TOV AkoAOLOOHY YPAPOVTAG GTO TETPASIO GOG, SImAO GTO YPALLO TOV

avtiotolyel oe k@Oe mpdtaon, m AéEn X@eTd, av n npdtaon elvar oo, | AdBog, av n mpotacn eivon

AovOacpévn.

No 01TI0M0Y1|GETE TIG UTAVTIGELS OUG,

o) I'o k6be ovvapmon f, n omoia eivon Tapayoyioyn oto A=(-,0)U(0,40) pe f'(x)=0 yu k6be
x e A wyderonn T eival otabepn 610 A .

B) o kdBe cvvapmon f: A — R otav vdpyet 1o 6pro g f kabbdg 10 X teivel 610 X, € A, 10T ALTO TO

6pro wovtar pe v T g f oto X,.

xopiov Q, Q, xu Q; wyoer 6 E(Q)=2, E(Q,)=1 «u

E(Q;)=3, t6te 10 ij (x)dx eivat {co pe:

a) 6 p) —4 v) 4 d9) 0 g) 2

No yp&yete 6T0 TETPASIO GOC TO YPAULUO TOV AVTIGTOLYEL GTN GMGTH amdvTnon.

®OEMA B

Aiveton  ovovaptnon f:R >R pe tomo f(x) =e “+A, omov A€ R, 1 omoia éyel opllovTio. ACOUTTMTN GTO

v gvbeio y = 2.

B1.
B2.

B3.
B4.

No amodeitete 6T1 A =2.
Na anodeifete 6T n ebiowon f(x)—x=0 &gt povadum pilo, n omoia Bpicketar oto Sibotnpa (2,3).

Noa anodeiEete 6T ovvapmmon f eivar 1 -1 kat otn cvvéyeln va Bpeite v aviiotpoen tne.

Boto f(x)=-In(x-2), x> 2. No Bpeite TV KaTaKOPLON ACHUTTOTN TNG YPAPIKTG TG TAPESTACNS Kot

0TI GUVEYELXL VO KAVETE W10 TPOYELPN YPOPIKY Tapdotact tov cuvapticsny f kot f oto {10 cvotnua

GUVTEVTOYUEV@V.
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OEMAT

Atveton 1 mopaywyioym cvvaptnon f(x)= {
e

I1.
I3.
I2.

Noa amodeitete 611 a=1 kat =1 .
Na armodei&ete 6tn f eivar yvnoiog adéovca 6to R kat va Bpeite To cUVOAO TLHWV TNG.
i. Na anodeiéete 6t n e€icwon f(X) =0 é&yel povadkn pila X,, n omoia efvar apvnTiky.

ii. No amodeifete otin ekiowon 2 (X)—x,f(X)=0 &ivar addvam oo (X,,+»).

"Eva onpeio M(X,y) kwefton kotd pikog g kapmodng Yy =F(x), x >1.

Tn ypovicr| otiypn t, katd v omoio to onueio M diépyetar and to onueio A(3,10) 0 puOuog petafoing
™e TeTUNUEVNG Tov onueiov M eivar 2 povadeg ava devtepdrento. Na Ppeite tov pubud petafoing tov

epPadod tov tprydvor MOK ) ypovikn otiypn t, émov K(x,0) kar O(0,0).

OEMA A

Aivovton 1 cuvéptnon f:R - R pe tomo f(X)=(X—1)In(X2—2X+2)+ax+B 6mov o, PeR kot M cvbeio

(g): y=—x+2, n onola epdnteton o ypopiky mapdotoon g f oto onueio g A(L1).

Al.

A2.

Noa amodeiete 611 a=—-1 ko B=2.
Noa Bpeite t0o euPadov Tov yopiov mov mepikieictor amd ™ ypoeikn napdotacn g f, v evbeia (8) Ko
Tig evbeieg X =1 kou X =2.

i. No oanodeitete ot f'(X)>-1, yia kafe X elR.
. o, 1 2 3 .
ii. Na amodeiéete ot f k+§ +}»2(k—1)1n(7» —2X+2)+E, T kéle reR.

No anodeifete 6t1 1 ypaeikny mopdotacn tng cvvaptons f kot n ypagikn mapdotacn g cuvaptmong

g(x) =x*-x+2,xeR &ovv povadiki kown epamtopévn Kot va Ppeite ™V e&icoon .
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2019 Emavoinmrikég

OEMA A

Al.

‘Eoto f o ocvvaptnon mopayoyicun o éva Stdotnuo (u,B), pe eEaipeon iowg éva onueio tov X,, 610

omoio 6pwgn f eivar coveyng. Av f'(x)>0 oto (a,x,) xor f'(x)<0 o0 (X,,B), Vo anodeiete 11 10

f(x,) eivon tomko péyoto mg f.

‘Eoto f o cuvapton opiopévn oe éva ddomua A Tt ovopdlovpe apyikn Guvaptnon 1 Topdyovsa g

f ot0 A

No dwtvndoete To Oedpnpa HEGNG TIUNG TOV SLPOPIKOV AOYIGUOD KL VO TO EPUNVEVCETE YEMUETPIKA.

No yopaktnpicete Tig TPOTAGEIG TOV akoAOLOOHY YPAPOVTAG GTO TETPASIO GOG, SImAO GTO VPO TOV

avtiotolyel oe k@Oe mpdtaon, m AéEn X@eTd, av n npdtaon elvar cmot, | AdBog, av n mpotacn eivon

AovOacpévn.

a) H ypaown mopdotaon g |f| QOTEAEITOL OTO TOL TUNUOTO THG YPOQPIKNG mapdotacng g f  mov
Bpiockovtar mave otov GEova X'X Kol amd To CUUUETPIKA, O PO Tov GEova X'X, TV TUNUATOV TNG
ypaeikng mapdotacnc ¢ T mov Bpickovtat kétw and tov dEova.

B) T kdbe cvveyn cvvaptmon f oto ddotnua [a,B], 1oYOEL:
Av jBf (x)dx =0 tote f(x)=0 Y10 kaBe X €[a,pB].

v) ‘Eva tomkd péyioto piag cvvaptmong f umopei va sivar puikpdtepo and évo, tomkd eddyroto g f.

3) Av )!irilf(x)>0 tote f(X)>0 y100 X KOVT& OTO X, .

€) Mia molvovopiky cuvaptnon f: R — R dwumpei mpdonpo o€ kébe Eva amd o SIGTHLOTO GTA 07010 Ot

dwadoyikég pilec e T yopilovv 1o medio opiopod .

®EMA B

Aivovtan ot covaptiioelg F:R >R petomo f(x)=x*+1 xon g:[2,+0) >R petomo g(x)=+x-2.

B1.

No omodeiere Ot 1 ovvapmnon gof éxer medio opopod 710 A=(—00,—1]u[1,+00) Kol TOmo

(gof)(x)=vx*-1.
Na Bpeite v acOpmtOT™ TG YPUEIKNG Tapdotoons g geof oto -+oo.
Na efetboete v vmdpyer 10 Opo ot0 X, =2 G ovvaptong h:A-— {2} >R  pe tomo
h(x)= (9-F)(x) .
X-2

(gof)(x) , xeA

‘Ecto 1 cuvépmon o )={ e Ke(-11)°

No efetboete av mAnpodvion ot zwpodmobécelg tov Oewpruatogc  Rolle  ywr ™ ovvéptnon

t(x)=¢(x)-nu(nx) oto didompa [0,2].
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OEMAT

Atveton 1 ovvexfig ovvaptnon f:[0,4+0) > R, yia v omoia wyder 6w f(x)-f'(x) _1 Y1 k6Be X >0 xon g

2
omoiag N ypaeikn mapdotacn C, diépyetor amd to onueio M (1, 1). "Ecto o onpeio A[ ,Oj.

I'l.  No omodeitete on f(x)= JX, xe [0,+).

I'2.  Na anodeiéete 611 T0 onueio M eivon 10 povadikd onueio g C; mov améyel and to onueio A v
WKPOTEPT OTOGTOCT).
No vroAroyicete 10 euPadov tov ympiov mov mepuckeietar amd ) C;, v epantopévn e C,; oto onpeio
M «xot tov d€ovo X'X.
Aiveton emmAéov o GuVEYNG Kal yvnoing ebivovca cuviptnon g: [0,+oo)—> R, vy v omoia 1oydel
0<g(x)<1l yw kGbe x>0. Na deifete ot 1 e&iowon f(x)=g(x) éxer povadu piCe X,, n omoia

aviketoto (0,1).

OEMA A

X3

Aivetonn ovvéptnon f:R >R pe thmo f(X)=W.
X" —oX +

Al. Na amodeifete 6tin f givar yvnoimwg avéovoa oto R.
A2. Noonodeitete ont f(x)+f(1-x)=1 ywkébe xeR ko 6T cvvéyein va omodeilete 6TL T0 epPadov Tov

x®piov oL TEPIKAEiETAL 0O T YpOapikn Ttapdotaon ¢ T, tov G€ova XX kot v gubeio X =1 1c00Tan

L
ne

No anodeifete 611 _[:Zfz (x)dx <1.

No Adoete 610 drdoTnU (Ogj mv e&iowon: f (nuzx) +f (cn)vzx) =f (g(px g )
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2019 Opoyevov

OEMA A

Al.

‘Eoto f o ocvvaptnon mopayoyicun o éva Stdotnuo (a,B), pe eEaipeon iowg éva onueio tov X,, 610

omoio 6pwgn f eivar coveyng. Av f'(x)>0 oto (a,x,) xor f'(x)<0 o0 (X,,B), Vo anodeiete 11 10

f(x,) eivon tomko péyoto mg f.

‘Eoto f o cuvapton opiopévn oe éva ddomua A Tt ovopdlovpe apyikn Guvaptnon 1 Topdyovsa g

f ot0 A

Noa dtatvndceeTte o Bedpnpo LEGTG TIUNAG TOL SLPOPLKOV AOYIGHOD Kol VO TO EPUNVEVCETE YEMUETPIKA.

No yopaxktnpicete TIG TPOTAGES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPASIO GaG, SIMAC GTO YPALLUO TOV

avtiotolyel oe k@Oe mpdtaon, m AéEn X@eTd, av n npdtaon elvar cmot, | AdBog, av n mpotacn eivon

AovOacpévn.

a) H ypaown mopdotaon g |f| QOTEAEITOL OTO TOL TUNUOTO THG YPOQPIKNG mapdotacng g f  mov
Bpiockovtar mave otov GEova X'X Kol amd To CUUUETPIKA, O PO Tov GEova X'X, TV TUNUATOV TNG
ypaeikng mapdotacnc ¢ T mov Bpickovtat kétw and tov dEova.

B) T kdbe cvveyn cvvaptmon f oto ddotnua [a,B], 1oYOEL:
Av jBf (x)dx =0 tote f(x)=0 Y10 kaBe X €[a,pB].

v) ‘Eva tomkd péyioto piag cvvaptmong f umopei va sivar puikpdtepo and évo, tomkd eddyroto g f.

3) Av )!irilf(x)>0 tote f(X)>0 y100 X KOVT& OTO X, .

€) Mia tolvovopiky cuvaptnon f: R — R dwumpei mpdonpo o€ kébe Eva amd o SoGTHLOTO GTA 07010 Ot

dwadoyikég pilec e T yopilovv 1o medio opiopod .

®EMA B

Aivovtan ot covaptiioelg F:R >R petomo f(x)=x*+1 xon g:[2,+0) >R petomo g(x)=+x-2.

B1.

No omodeiere Ot 1 ovvapmnon gof éxer medio opopod 710 A=(—00,—1]u[1,+00) Kol TOmo

(9-1)(x)=+ 1.

No efetdoete edv vmdpyet t0 Opl0 oT0 X, =2 NG OLVAPTNONG h:A—{2}—>R Ue  TOMO

h(x):(g0f)(x) .

X—2

No Bpeite v e€icwon g €PARTONEVNG TG YPOPIKNG TTopdoTacns TG cuvaptong gof oto onueio pe

TETUNUEV X, = J2.
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OEMAT

1

Aiveton 1 ovvexfig ovvaptnon f:[0,4+00) > R, yia v omoia wyder 6w f(x)-f'(x)== ywr kdbe X >0 ko g

2
omoiag N ypaeikn mapdotacn C, diépyetor amd to onueio M (1, 1). "Ecto o onpeio A( ,Oj.

Ii.

I2.

No omodeitete om f(x)= JX, xe [0,+0).

No anodeifete 6tL 10 onueio M givan to povadikd onueio mg C,; mov améyel and 1o onueio A v
WKPOTEPT OTOGTOCT).

No arodeitete 0tL 1 epamtopévn g C,; oto onueio M etvor kaBetn oty evbeic AM .

No vroloyicete to eufadov tov ywpiov mov mepikheietor amd ™ C;, tov d&ova XX, v evbeio x =1

ko tnv gubeio X =2.

OEMA A

Aivetarn ovvaptnon f:R >R uetomo f

Al.
A2.
A3.

A4.

X3

)= g a1

Noa omodeitete otin f eivon yynoing avéovsa oto RR.

Noa Bpeite Tig acHUTTOTEG TNG YPOPIKNG TapdoToons TG cuvaptnong f.
Na amodeitete 6t f(x)+f(1-x)=1 ywxébe xeR.

No amodeiete 6t 0 gufaddv Tov yWPiov TOL MEPIKAEiIETAL Omd TN YpoPikn Topdotacn g T, tov d&ova

, , 1
XX kou v evbeie X =1 wwobdton pe >

3
<
g,
>)
=)
<
=4
A
M~
ey
eyl
Jgxe
2}
aq
=8
Q
0}
-
"




2020 Néo Zvotnpo

OEMA A

Al.

‘Eoto pa ovvdpmon f, n omoia eivar opiopévn o éva KAEGTO ddoTnpo [a,B]. Av

e 1 f sivar cuvexfig oto [0, B] Ko

o f(a)=f(p),

va anodeiéete 0Tt Yo kGOe apBpd n petad tov f(a) ko f(B) vrdpyer évag Tovidyiotov X, € (a,B)
této10G, Gote f(X,)=n.

IT6te wia cvvapmon T eivon mapaywyiown og éva kKhelotd drdotnua [a,B] oV eSOV 0PSOV TNG;
OempnoTE TOV TOPAKATO 1GYVPIGUO:

«['o kGbg cuvaptnon T, oplopévn, mapayoyicun kot yvnoing adéovoa 6to R, 1oydet f'(x) >0».

a) No yopakmpicete Tov 1oyvpioud, ypaeovtag oto TeTPddld cag to ypauua A, av eivar aindig, 1 to
ypaupa W, av givor wevone.

B) No a1TloA0YNOETE TNV ATAVINGT GO GTO EPDTILN O).

No yopokTNpiceTe TIC TPOTAGELS TOL 0KOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GOG, OITAN GTO YPAUUO TOV

avTIoTolKEl og kdbe mpdtacn, ™ AEEn LmeTo, av 1 mpdtacn gival coot), | AdBog, av 1 Tpdtacn ivar

AavOacpévn.

o) IJ_r)rg(Xz:t+1 j =400, Y10 kGe ve N.

B) Av f, g eivon 600 cvvapticelg pe media opiopod A kor B, avtiotoyo, t0te 1 gof opiletar, av
f (A) NB=J.

v) H ypogun mopdotacn g cvvéptnong f ( ) = |X| , Xe R éyer a&ova ovppetpiog tov Y'y.

0) H ewédva f(A) evOc J100TNHATOG A HECHO HOG GUVEYOVG Kol un otabepnc cuvaptnong sivol mavto
dioTnua.
€) Aiverar 6t ovvapon f mapayoyiletoroto R kot 0Tt 1 ypapikn thg napdotacn givol méve amd tov

a&ova X'X. Av vmdpyet kdmowo onueio A(x,,f(x C., tov omoiov 1 amdotaon and tov dEova
0 0 f

X'X givou péyrom (M eddyrot), t0te o€ atd 10 onueio n epantopévn mg C, givan oplovria.

®OEMA B

Aivovtol o1 GUVOPTHCELS:

B1.

B2.

f:(L+00) >R, petomo f( )=X+i kot g:R—>R, petomo g(x)=e*

No tpocdiopicete ) cuvapmon fog.

X

Av (fog)(x)= ZX ti pe X >0, va amodeiéete 611 M ovuvdpmon fog eivon «1 — 1» kot vo Bpeite Tv

avticTpoPn .
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X+2

B3. Av ¢(x)=(f- g)_l(x) = ln(—lj, pe X >1, vo HELETHGETE TN GLVAPTNGOY @ MC TPOC TN LOVOTOVia.
X

B4. Av ¢ &ivaun cuvéptnon tov epotipatog B3, va Bpebodv ta opa lime(x) ko lim ¢(x).
X1 X340

OGEMAT

i—Ink , x<0
1-x

Atveton 1 cvveyng ovvapmon f(x)= , me A>0.

NUX + ACLVX 0<x<3—7t

Noa amodeitete 0Tt A=1.

Na anodeilete 0tL opileton epomTopévn ™G YPOQIKnS mapdotaons e f oto onueio A(O,l), 1 onoia
oynuatiCet pe tov GEova XX ywvia ion pe %

Noa Bpeite 1o kpioua onueio g cvvapmong f.
‘Eva onueio M(a,f (a)), e a<0 xweitor oty ypapikn mopdotoon ™me . O pvbudg petaforng g

oft

TETUNWEVNG TOL onpeiov M bivetan amd Tov TOTO a’(t) = fg )
H gpantopévn g ypoeikng mopdotoaong g f oto M téuver tov d€ova XX oto onueio B. Na Bpeite tov
pvlud petafoing e teTunuévng tov onpeiov B ypovikn otiypun t,, Kotd v omoia o onpeio M €xet

tetunpévn —1.

OEMA A

Atvetonn ovvdpmon f:R >R petomo f(x)=e*+x*—ex—L1.

Al.

No anodeilete 0L VAPYEL HOVASIKO X, € (0,1), oto omoio | T mapovcialer oMkd gldyioto. XN GUVEXELD

va omodeifete ot f(X,)=x5 —(e+2)x, +e—1.

Na vroloyicete to 6pro  lim ;+ _1
R R At |

Av X, eivar to onpeio tov gpotipatog Al movn f  zmopovoidlel ohkd ehdyioto, va anodeifete OTL M

e&lowon f(X)+x=X, yia Xe&(X,,1) &er povadu pila p.
Av X, eivat to onpeio tov epotpatog Al mov n f mapovoidler ohkd eldyioto ko p givar 1 pia TG

e&iowong Tov epetipaTog A3, va anodeibete ot f(x,)>f (p)(f "(k)+ 1) v ke ke(p,1).
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2020 IMoio Xvotnpo

OEMA A

Al.

Av ot ovwvoptioelg T, g elvon mapayoyioyes oto X,, va amodeifete 61t n ovvdapton f+g eivan

napayoyioym oto X, ko oyver (f + g)' (%) =F"(%o)+9'(Xo)-

‘Eoto f o cuvaptnon pe medio opiopod A kot A; 10 6OHvolo TV onueiov tov A oTa omoia aVTH
etvar mapayoyiown. Iog opiletor n tpd ™ mapdymyog g f;

Na drtvrdoete to Oedpnpa Tov Bolzano.

OempnoTE TOV TOPAKATO LOYVPIGUO:

«Ia kabe svvapmon f pe limf(x)=0, wyvet 6T lim L 40 N lim L —00 ».

o () IR
a) No yapaxtnpicete Tov mopamdve 1oyxvpopd, YpaeovIag 6To TeTpadld Gog To ypaupo A, av eivot
ain0mc, N to ypdupo ¥, av elvar yeoong.
P) No a1tioA0yNOETE TV ATAVINGT GOG GTO EPAOTNLA (01).
No yopakInpicete TIG TPOTAGELS TOL 0KOAOLOOVV YpAPOVTAS GTO TETPAOLO GOg, OIMAN GTO YPAULL TOV
avtiotoyel og kdbe mpdtaon, T AEEN XmoTd, av 1 mpdtaon glvar cwot, | AdBog, av n mpdtacn eivar
AavOacpévn.

o) Av limf(x) =+, 161e f(X)>0 Y10 KGOe X KOVIA 6TO X,

X=X

B) Av o cvvépmon f eivar ovveyig oto [a,B], mapayeyiown oto (a,p) o f'(x)#0 yw kabe
xe(apB), tote f(a)=f(p).

v) T kéBe ovvaptnon f mov givon Topaywyioyn kot yynoing avéovoa oto R 1oydet f’(X) >0 yo kGBe

XelR.

®EMA B

Aiveton n cuvaptnon f ( ) =

B1.

B2.
B3.

B4.

3X+31, xeR—{3}.

No anmodeitete 6tim T aviiotpéeetor oto R — {3} .
Na amodeifete 611 ot cuvaptioelg T xor f eivon ioeg.

No amodeifete ot (f of )(X) =X y1ok6be x e R —{3}.

. 1
No vrtoroyicete o 0po lim | f(x .
Y p H_;( ( )nu3x+1j

OEMAT

Ioookerég tpiymvo ABIT (AB = AT) givon eyyeypoppévo og kokho pe kévrpo O kot
axtiva 1, énwc eoivetonr 6to oynua. Av 0 eivor n yovio petadd Tov icwv mAgvpdv

oV Tprydvov kaw BOM =0, tore:

3
<
g,
>)
=
=4
=
)
I
o)
egl
Jgxe
3]
a
=N
Q
m
=
)




Noa amodeiete 611 0 gpPfadov Tov Tpry@vov ABT g cuvaptnon g yoviog 0 givar:

E(0)=(1+ocuv0)nub, 6 (0, )
Na Bpette v Tyun g yoviag 0 € (0, n) , Yo TNV omoia T0 eUPadoOv TOL TPIYMVOL HEYIGTOTOLEITOL.

No amodeilete 011 vdpyoLY axpBmg dvo ywvieg 0,, 6,, ne 6, <0,, yua TG omoieg 0 gpPaddv Tov TPLYMOVOL
1G0T [E 3
< 1

INa 116 yovieg 0, 0,, tov epotpatog I'3, vo amodeilete otLvrdpyovv &, &, € (O,n) TETOW, DOTE:

oo

OEMA A

Aivovtol Ol GUVOPTHGELS:

A2.

f(x)=xInx-In(Ax), x&(0,+0), Le(0,+0) Kat
g(x)=x*, xe(0,+»)
No arodeifete 61 1 suvaptnon f mapoveidlel ehdyioto oo X =1, to omoio kot vo Ppeite. Xt cvvéyeta,

va Bpeite v evbeio oty omoio. avikel o onueio akpdtotov e F, kobBdg to A petapdiietar oto

(0,+oo).

Na Bpeite ) peyoldtepn T tov A >0 yio Ty omoia oydel X* > Ax, vy kdbe X > 0.

INo 1o epotipota A3 ko A4 Osmpijote 6T A =1.

A3.

Na anodeilete 6ti n gubeion y=2Ax glvor n povadikh epantopévn g ypaeikng tapdotacng C, g g, n

omoia S1EpyETOL OO TNV APy TV aEOVOV.

X

x* , x>0
1, x=0

Oempovpe emmTALOV T GLVAPTNON h( ) = {

No amodeitete Ot

i. H h givar cvveymg

i. H sfiooon x*® (3 -2 Jfg (t)dt) +(1- X)j:h (1-t)dt=0 éxer pio TovAdyIoTOV Piar oTO SLéoTNHA

(0,1).
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2020 Emavoinmrikég (Néo Xootnpa)

OEMA A

Al.

Av ot ovvoptioers f, g eivar mopaywyices oto X,, va omodeifete 6t n ovvaptnon f+g eivon

napayoyioym oto X, kot oyost (f+ g)’ (%) =F"(%0)+9'(X,)-

‘Eoto o cvvaptnon f pe medio opiopod o A . Ilote Aépe 6m f mapovoidlel 610 X, € A TOMIKO

Léyioto;

Na datvndoete to Oedpnua Rolle kot va o epunvedcete yempeTpIKa.

No yopaxtnpicete TG TPOTACES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTOG GTO TETPASO Gag, SITAC GTO YPALLUO TOV

avtiotolyel oe kéOe mpdtaon, ™ AéEn X@eTd, av 1 npdtaon elvar oo, | AdBog, av n mpotacn eivon

AovOacpévn.

a) Kabe ovvaptmon n onoia eivar cuveyng oe €va onueio tov mediov opiopol g etvar Kot Topaymyioyn
670 GNUElo OVTO.

B) lime*=—c0.

X—>—0
v) T k@O cvvapmon f, 1o peyoldtepo omod ta tomikd péytota g f, epdoov vrdpyovv, sivat To oAko

uéyoro mg f.

d) (In|x|)I=—£, v k6fe X < 0.
X

€) Av uia covaptnon T eivar cuveyng og éva dtdotnuo A kot dev undeviletar og avtd, tote 1 f Sronpel

TPOCMO 07O ddoTnua A .

®EMA B

Atvovtar ot ovvapticelg  f(X)=x*+a kam  g(X)=x+B  o6mov o, BeR, yw Tig omoieg ioxdel

(feg)(x)=x"-2x, yakabe xelR.

B1.
B2.

Noa amodeitete 611 a=p=—1.

Na géetdoete av ot cuvaptioelg T, g eivar 1 —1 Kot vo Bpeite v avticTpoen GuvApTNGN TOVG, EPOGOV

0TI VITAPYEL.

Na mpocdiopicete ™ ovvaptnon g~ of kot v napacticete ypagucd m ovvaptnon ¢(x)= ( gtof )(x)

"Boto n owvapmon h:[0,1] - R, ywa mv onola wyver f(x)+2<h(x)<g(x)+2, yuakébe x[0,1].

i. No amodeiéete 611 Iirrllh( )=2.

h(x)+7-3

ii. No vroloyicete to 6po lim
Y PO S he (%) -4

OEMAT

Aiveton n ouveyng ovvapmon f:R - R pe tono f( ) =X

3
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No amodeiete 011 amd 10 onueio N(—2,f(—2)) Siépyovtar 000 aKPIPMG EQUTTOUEVEG TNG YPUPIKNG

napaotaong tng f xat va Bpeite t1g e€lodoerg Tovg,.

‘Eoto (g): y=3x—-2 1 pio amd 115 600 epantopéveg Tov epotiuatog I'l. ‘Eoto akopa evbeia (£) n onoia
glvar wapdAinin oy (g) kou Si€pyeTon amd To onpeio M(O,a) pe —2<a.<2. Na anodeiéete 0TI avApUESH

otig evbeieg X=-1 ko X =1 vrdpyet akpPmg Eva onpeio Topng g (§) pe ™ ypogkh tapdotacn g f

"Eva viké onpeio M (X, X3) KIVElTOU KOTd pfKog Thg KaumdAng Y =X° pe pudud puetaBorfig g TeTUnuévg

o0 X'(t)>0. To onueio M Eekvé amd o onueio N(-2,-8) kon kotadiyet oty apyf tov a&ovev O. Ze
TOl0 OMpEl0 TG KAUTVUANG 0 pLOUOG HeTAPOANG TNG TETAYUEVIS TOL onpeiov M etvat TpimAdctog Tov puOuod

UETOBOANG TNG TETUNUEVNG TOV;
OEMA A

, , . T , ,
Eoto nopayoyiown cuvaptnon f :[0, E) — R yw v omoia woyvovv:

o f(X)-ouv’x+f'(x)-cov’x - nux —1=0, ya K6Oe XE(O,EJ.
f(nJ_6+2«/§

3 3
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Na anodeifete 6Tin ovvapmon g(x)=f(X)-nux —epx, x € (O,g) givar otofepn.
. , , 1 1
T ovvéyela va anodeiete ont f(Xx)=——+——, xe 0,5 .

Na omodeiéete 611 | ovvaptnon f mapovoidler povadikd olkd eldyloto 6T0 X, =—, TO OMOi0 KOl Vol
4

Bpeite.

Noa amodeiete 6111 eicmon f(x) =32 10 ot (0,%} &xet axpag 6vo pileg py, p, HE Py <P,-

No omodeitete om f'(p,)(4p, —7) > 42, émov p, 7 pila Tov epeTiHaTog A3.




2020 Emovoinmrikég (lloié Xdotypa)

OEMA A

Al.

‘Eoto o cuvapmon f mopayoyiown oe éva dtdotnua (a,B), pe e€aipeon fowg éva onpeio X,, 610 onoio

opog 1 f etvon cvvexfic. Av f(x,)>0 oto (0,X,) kar f'(X,) <0 o0 (X,,B), 10T VO amodeiete 11 T0

f(X,) eivon tomk6 péyoto mg f.

No J10TVTOGETE TO KPLITHPLO TOPEUPOANS.

[16te Aépe 6TL M evbeion X = X, glvor KaTakOPLEN ACHUTTOTN TNG YPOPIKNG TAPAGTAONS Lo cuvaptnong f

OempnoTE TOV TAPAKATO LGYVPIGUO:

«'w kGO ocvvapmon f, m omoia eivar 300 Eopég mapaywyicn kot kKupth oto R 1oydet f”(X) >0 ya

Kabe X e R.»

a) No yopaxtnpicete TOV TOPATAVED 1GXVPIGUO, YPAPOVINS GTO TETPGOO cag TO ypdupo A, av gival
ain0ng, N to ypaupo ¥, av ivarl yeuong.

P) No a1TioA0yNoETE TNV OTAVINGT GOG GTO EPAOTNUA (01).

No yopokINpIicETe TIC TPOTAGELS TOL 0KOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GOG, OITAN GTO YPAUUO TOV

avTioTolKEl og kdbe mpdtaon, ™ AEEn Lm6To, av 1 mpdtacn gival coot), 1 AdBog, av 1 Tpdtacn ivar

AavBacpévn.

a) T kéOe Cevyog ovvaptioewv f, g yu 11g onoieg opilovtarl ot cuvapmoelg fog ko gof woydet
fog=gof.

B) o ke (evyog ovvaptioswv f, g yw 1ig omoieg vmapyovv ta opra lim f(x), limg(x) xa

X=X X=X

f(x)<g(x) yiakébe X kovid 610 X,, 1oyder limf(x) < limg(x).

X—Xg X=X

v) Avn f eivon po cvveyng ovuvéptnon oto [a,B], 1 omoia dev gival TOVTOL UNdEV 0TO SACTNUA OVTO KO

J.Bf (x)dx =0, toten f maipver bo TovAdyoTOV ETEPOOPES TIRES GTO [a1, B].

®OEMA B

Aivovtar ot ouvaptioeig: f(x)=(x+ a)2 —1,xe[-L+o),aeR ko g(x)=x*-1,xeR.

Av 1 KMon g ypapikng mapdctaons C, g f oto onueio pe tetunuévn X, =2 etvar ion pe 2, tote:

B1.

B2.

No amodeiete 60Tt a=1.

Na omodeiéete 6111 cvvdpmon f ovriotpépetan kou va Ppeite v avtictpoen mg .

Av f7(x) =Jx+1-1,xe [1+00), TOTE:

B3.

B4.

Na Bpsite ™ cuvépmon fog.

-1
Na Bpeite 0 6pto Iin_“llﬂ, 6mov (f‘l o g)(x) =|x|-1, xeR.

(fe9)(x)
O

3
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OEMAT

210 dumhavo oynpa dtveton nuikvkAlo pe kévipo K kot didpetpo MN =4 cm.

OpbBoyadvio ABT'A pe daotdoelg X CM Kot 2y CM- givol €yyeypopupévo 6to
MNUIKOKAL0.

I'1.

No amodeitete 0t 0 gpfaddv tov opboywviov ABI'A, mg cuvéptnon M
tou X, etvan E(X)=2v4x* -x*, x(0,2).
Na Bpetite 11 daotdoetg tov opboymviov ABI'A, dote 10 epfadov Tov va yivetot péyioto.

Noa Bpetite Tig Tipég Tov X mdote o gpfaddv tov opfoymviov ABI'A va givan ico pe 23 cm?.

Na anodeifete 6T n ovvaptnon f(x)= (E(X)—Z\/g) e, xe(0,2) &gl éva Tovrdyiotov kpiowo onueto

GTO J1ACTNHO (\/E , \/§ )

OEMA A

T T

, , . . , . T T ,
Eoto f:[——,—}—)R o oLveEYNG ouvaptnon  Tétow, ®OOTE YL KAOE Xe[—z,a} va  1oyVEL

2 2

x-f(x)=ovvx—1.

Na anodeifete ot f(x)=

No vroloyicete 10 OAOKApOpQL an (x)dx .
2

, . . , , , . T T
Noa amodei&ete 6t1n cuvaptnon T eivor yvnoing edivovoa cto ddotnpa [_E’E} .

Noa amodeitete 6T 1 e€icworn 2020-cvvx —x =2020 &gl akpPdg dvo pileg oTo ddoTnua [—g,g} .

2 2

‘Eoto F o apyikn cvvapton g f oto didotpa [—E,E} ue F(0)=p, omov p m peyodvtepn pila

g e&iomong tov epotnuatog (A4). Na amodeilete Ot yuo KGbe X € {—gg} woyoeL m- |F(x)| <2. |x|
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2020 Opoyevov (Néo Xdotnpa)

OEMA A

Al.

Av ot ovvoptioers f, g eivar mopaywyices oto X,, va omodeifete 6t n ovvaptnon f+g eivon

napayoyioym oto X, kot oyost (f+ g)’ (%) =F"(%0)+9'(X,)-

‘Eoto o cvvaptnon f pe medio opiopod o A . Ilote Aépe 6m f mapovoidlel 610 X, € A TOMIKO

Léyioto;

Na datvndoete to Oedpnua Rolle kot va o epunvedcete yempeTpIKa.

No yopaxtnpicete TG TPOTACES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTOG GTO TETPASO Gag, SITAC GTO YPALLUO TOV

avtiotolyel oe kéOe mpdtaon, ™ AéEn X@eTd, av 1 npdtaon elvar oo, | AdBog, av n mpotacn eivon

AovOacpévn.

a) Kabe ovvaptmon n onoia eivar cuveyng oe €va onueio tov mediov opiopol g etvar Kot Topaymyioyn
670 GNUElo OVTO.

B) lime*=—c0.

X—>—0
v) T k@O cvvapmon f, 1o peyoldtepo omod ta tomikd péytota g f, epdoov vrdpyovv, sivat To oAko

uéyoro mg f.
d) (In|x|), = —l, v k6fe X < 0.
X

€) Av uia covaptnon T eivar cuveyng og éva dtdotnuo A kot dev undeviletar og avtd, tote 1 f Sronpel

TPOCMO 07O ddoTnua A .

®EMA B

Atvovton ot cuvaptioelg f(X)=ax+1 kot g(X)=X+2, yw 1g onofeg wyver fog=gof.

B1.
B2.

B3.

B4.

No amodeitete 6T1 a=1.
Na amodeifete 6111 cuvépmon f eivon avtiotpéyium kot va Bpebei n avtictpoen g, .

Na amodeifete 611 o1 ypagikéc mapacthoelg tov f ko ' dev éxovv kavéva kowd onpeio.

f(x)-2

Noa Bpebei to 6plo !(ILI; NI

OEMAT

Atveton n ovvegnig ovvapmon f(x)= {

I'1.
2.

I'3.
4.

VX2 +14+0x , x20

, ,aelR.

X" —a , x<0

No amodeiete 611 o =—1.

Na e€etdoete av 1o onueio X, =0 eivar kpioo onueio g cvvaptnong f.

No peretoete ™ ovvaptmon f g tpog ) povotovia.

Na vrodoyioete to  lim f(x).
X—>+0
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OEMA A

Aiveton n ouveyng ovvapmon f:R >R pe tono

Al.

A2.

Na anodeifete 6mt f(X)=X°, yia kabe X eR.
No amodeilete 01t amd 10 onpeio N(—2,f(—2)) dépyovtar SV0 aKkpPBMOG EPOMTOUEVES TNG YPOPIKNG

napdotaong g T xat va Bpeite tig e&icmdoelg Toug.

"Eva vAuco onueio M (X, X3) KIVEITOU KOTd, PfKOg TG KAumoANg Y =X° pe puBud puetafoliig g TeTUnUEVIS

tov X'(t)>0. To onpeio M &ekvé omo to onpeio N(-2,—-8) kar kataAdiyet oty apyfi Tov a&évav O. e
010 ONUEI0 TG KAUTOANG 0 pLOUOC HETOPOANG TNG TETAYUEVN S TOV onpeiov M givar TpitAdoilog Tov puBuov

UETOBOANG TNG TETUNUEVNG TOV;
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2020 Opoyevov (llaié Xdotnpa)

OEMA A

Al.

Aivetar 1 cuvépnon f(x):\/; , X€(0,+). Na anodeilete 6t f  eivor mapayoyioym ko ioyvet

yia kabe X €(0,+00).

, 1

f'(x)= m

No J10TVTOGETE TO KPLITHPLO TOPEUPOANS.

[Tote Aépe O6TL M gubeia X =X, €ival KATAKOPLON ACOUTTOTN TNG YPAPIKNG TOPAGTAONS piag cuvaptong T ;

OePNOTE TOV TAPUKATO 1GYVPIGHO:

«T'o kaBe ovvaptnon f, m omoia eivar 60 Popég mapaywyiown kot Kupth 6to R 1oydel f”(X) >0 ya

Kabe X € R.»

a) No yopaxtnpicete TOV TOPATAVED 1GXVPICUO, YPAPOVINS GTO TETPAOIO cag TO Ypaupo A, av gival
ain0ng, N to ypaupo ¥, av ivarl yeuong.

P) No a1tioA0yNoETE TNV OTAVINGT GOG GTO EPAOTNA (01).

No yopokINpIiceTe TIC TPOTAGELS TOL 0KOAOLOOVY YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GOG, OITAN GTO YPAUU TOV

avTioTolKEl og kdbe mpdtaon, ™ AEEn Lm6To, av 1 mpdtacn gival coot), 1 AdBog, av 1 Tpdtacn ivar

AavOacpévn.

o) T kéBe Cedyog cuvoptioewy T, g 7y tig omoieg opiCovrar ot cvvaptoelg fog ko gof 1oyvet
fog=gof.

B) o kabe (evyog ovvaptioswv f, g yw 1ig omoieg vmapyovv ta opla lim f(x), limg(x) ko

X=X X=X

f(x)<g(x) v kabe X kovid ot0 X, wyver limf(x) < lim g(x).

X=X X—Xo
) Av o ovvaptnon f eivar ovveyis oto [a,B], toten f naipvetoto [o,B] o péyiom twq M ko pua

gldylotn Tiun m-.

d) INo kabe x e R —{0}, woydeL (In|x|)' =i.

X

€) Av o ovvapton f eivor cuveyng o€ éva diotnua A kot a, B, Y€ A, 10T 1) 0EL

Ef (x)dx =Lyf (x)dx +Lﬁf (x)dx

®OEMA B

Aivovtar ot ouvaptioelg: f(x)=(x+ a)2 —1,xe[-L+o),aeR ko g(x)=x*-1,xeR.

Av m KMon g ypaping mapdctaons C, g f oto onueio pe tetunuévn X, =2 eivar ion pe 2, tote:

B1.

B2.

B3.

Noa amodeitete 611 a=1.
Na omodeiéete 6111 cvuvdpmon f ovriotpépetan kon va Ppeite ™v avtictpoen mg .

Av f7(x)=vx+1-1, x e[-1,+), 1018 var Bpeite T ovvipmon feg.
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OEMAT

Aivovtar ot ouvaptiicelg f(x)=e™, xeR,aeR—-{0} xa g(x)=eln(x+1), x e(-1+x).

H gvbeia (8): y=ex €&QAmnTeETOL 6T YPAPIKN Tapdotaon TG cuvaptnong f.

I'l. No amodeigete 61 a=1.

I'2. No amodeitete 6TL 1 gvbeia (8) EQATTETAL KO GTN] YPOPIKN TAPAGTACT| TNG GLVAPTNONG J .

I'3. No omodeifete 0TL N Ypapn nopdotacn s cuvaptnong f Ppioketon mave and T ypaeikn mapdctoon
mg owvaptnong g oto drhotnua (—1,+00).
No vroroyicete T0 epPaddv Tov Ywpiov Tov TEPIKAEIETAL AT TIG YPOPIKES TAPACTAGELS TV GUVOPTNOEWV T,

g, Tov G&ova. y'y ko tnv gvbeia X =1.

®GEMA A

, T T , . . , . T T ,
Eotw f:[—z,z}—ﬂk o oLVEYNG ouvAapTnom  TéTow, (OOTE YL KAOE Xe[—z,z} va  1oyVEL

x-f(x)=cvvx-1.

No anodeitete ot f(x)=

No amodeiete 6TL XNuX +ovvx 21 7 kébe X e {—gg}
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Noa omodeiEete 0t1n cuvaptnon f eivor yvnoing edivovoa cto ddotnua [—gg} .

Noa amodeiete 611 n e€icmon 2020-cuvx —x =2020 éyxel axpifog dvo pileg oto drdoTnua [—g,g} .




OEMA A

Al. ’Eoto o ocvvapmon T, m omoia givar cuveyng oe éva didomua A. Na amodei&ete 0tL av f’(X) >0 o¢
KGOe scwTePKd onueio X tov A, tote 1 T givar yvnoing adéovca o 6A0 10 A.
No dtatundceTe T0 KPLTHPLo TapeUPoAng.
[Tote 800 cvvaptioels T ko g Aéyovton iceg;
No yopaxtnpicete TIg TPOTACES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTOG OTO TETPASIO Gag, SIMAC GTO YPALLUO TOV
avtiotolyel oe k@Oe mpdtaon, ™ AéEn X@eTd, av n npdtaon elvar cwot, | AdBog, av n mpotacn eivan
AovOacpévn.

a) Ioyvet |1]ux| <|x| Y kéle xR,
B) T omowndnmote avtiotpédyun cvvdpon T ue medio opopod A 1oyvel 611 f(f ‘1(X)) =X, yw k0be
XeA.

) Av limf(x)>0, t6te f(x)>0 kovtdocto X,.

6) ‘Eoto wa cvovapmon T ovveyng o éva didomua A Kot 600 QOPES TOPAYDYIGIUN OTO EGMTEPIKO TOV
A. Av f”(X) >0 yw kéBe ecmtepikd onueio X tov A, toten f givor kvpth 610 A.
g) Avn T elvar cvveyng ovvaptnon oto [a,B] ,t0te T maipvel oto [a,B] e péytotn tipn, M, kot pua

eldyiotn TR , M.

OEMA B

Atvetaun cuvapmon iR >R ye my onola woydet ot f(X+1)=(x+1)-e™, yw ke XelR.

Bl. Nadeitete om f(x)=x-e", xeR.

B2. Na pehetioete ™ ovvapton f og tpog ) povotovia kat to okpdTOTA.

B3. Na peletioete ) ovvaptnon f g mpog v kuptdTTa, To ONUEiR KOPTNG Kot va Bpeite TI¢ aoOUTTMTEG
NG YPOQIKNAG TNG TaPAoTACTS, 0V VITAPYOVV.

B4. Noa Bpeite:
(i) To oVVorO TI®V TG cuvapTnong T,

(ii) o Mbog TV pidv g ediowong f(X) =2, yio Tig Sidpopeg Tipég Tov L e R.

OGEMAT
ax®=3x*—x+1 , x<0

Atvetoau m cuvapmon f(x)= - 0 < 3n, ke a<-3.
’ 2

I'l.  Na deiéete 6tim cvvapmon T givan cuveync oto medio opiopod g AALG pun Topay®yicn oto X, = 0.

5130192395 933MQ0YY3AD] |




(i) Na e€etdoete av n ovvaptnon f wavomolel kabepud oo T Tpovmobicelg tov Bewpnuatog Rolle oto
{0,3_“} .
2
. , . 3n , C e
(if) No Bpebei o povadkod & e O,? y1o. To omoio woyvel f (E_,) =0.

No deiéete 6T ot Ypaeikn mapdotacn g cvvaptnong f  dev vdpyovv onueia pe apvnTiky TETUNUEVN

070, 07010 1) EQATTOUEVT TG Eivat ToPIAANAN oTov GEova X'X.

Na Seibete ont f(X)>—1, yiakdbe xe (—oo,s?n}.

OEMA A

Al.

Na deikete onin e&icwon Inx == (1) éyer povadua pila X,, N omoia aviker oto (1€).

210 mopokdTo epotipate vo Bempnioete O6tL t0 X, eivar  povadikn pife g e&icoong (1) ko m cvvaptnon

f:(0,+0) >R é&ettomo f(x)=(Inx,)-(x+1)—Inx-L1.

A2.

A3.

Na Seibete 611 cvvapmon f mapovoialer edyioto 6to X,, 0 f(X,)=0.

—X

No onodeiéete OTL Ol YPOQIKEG TOPAGTAGES TMOV  GCLVOPTCEDV g(x)=x~e , XelR

X+1
[—OJ , X € R €YO0VV gV LOVO KOLVO OTUELO, OTO OTTOLO £YOVV KOl KOIVT] EQATTTOLLEVT.
€

‘Eoto n ovvépmon ¢:(0,+0) >R, cvveyis, pe f(X)>¢(x), yo ke Xx>0. Ocwpodpe ta onpeia

A(X,f(x)) Ka B(X,(p(x)) pue X >0. Av n améotoon tov onueiov A kar B yivetonr ehéyiom oto

X =X,, va deiéete 0TLTO0 X, €eivon kployo onpeio TG cuvapToNs ¢ .
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2021 Emavoinmrikég

OEMA A
Al. 'Eocto pa cvvaptnon f, opiopévn oe éva didotnua A. Av
e 0 f givar cuveymgoto A Kot
e f'(x)=0 e kdbe X eowTEpUd onpeio Tov A,
va amodei&ete 6t T eivan otabepn og OA0 10 Stdotnuo A.
[Tote Aépue 6T e ovvaptmon T eivon cuveyng og évo. KAeloTod ddotnua [a,B];

Noa dwtvndoete To Osdpnua Rolle.

No yopaxtnpicete TIg TPOTACES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTOG OTO TETPASIO Gag, SIMAC GTO YPALLUO TOV
avtiotolyel oe k@Oe mpdtaon, m AéEn XwoTd, av n npdtaon elvar cmwot, | AdBog, av n mpotacn eivon
AovOacpévn.

o) Av T, g eivar 600 onolecdnmote cuvaptmoelg pe medio opiopod A kor B avtictoyya, tote 0 MEdio

. . fo.
opopob TG ovvdptnong — eivarto AN B.
g

B) ‘Eoto o cvvaptmon f opopévn oe éva didompuo A kot X, éva ecotepkd onueio tov A. Avn f
Tapovctalel Tomkd aKpOTATO 6TO X, Kot €ival mapaywyiciun oto onuelo avtod, T0TE f’(XO) =0.

v) Av pa cvvdptnon T, n omoia givon dVo Qopég Tapaywyicun oe £va ddotnua (a,B), TapovGlilEl 6TO
onueio X, €(a,B) kopm, tote f7(x,)=0.

d) T omowwdnnote cuvépmon f:R —>R, pe limf(x)>0, wyoerén f(x)>0, ykabe xeR.

X—>Xg
€) Kabe ouvapmmon f mov eivon cvveyng oe onueio X, tov mediov opiGHOL TNG £ivar Kot Tapoy@YIiGIN

0T0 X, .

®EMA B

Atvetaw 1 ovvapmon  fi(l+0) >R pe wno f(x)= kot 1 ovvépmon  g:[0,+0) >R pe om0

g(x):x/;.

B1. No oamodeiete O0t1 1 ovvdptnon T avuotpépetanr kot 6t M ovtioTpoen Tng givar M cuvaptnon

f‘l(x)=(x—_1j2, x <0.

X
. . . a x-1
No omodeitete 6tin cuvapmon h=gof™ eivain h(x)= X< 0.

Na Bpeite Tig aoOUTTOTEG THG YPOPIKNG TNG TOPACTACTS TS cLvaptnong h tov gpotiuatog B2 .

N 1) . . ,
No vroAoyicete to 6plo  lim (e hex) -nu—), 6mov h givor m cuvéptnon tov epothpatoc B2 .
x—0" X
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OEMAT
Kukhikr AMpvn €xet kévrpo O xat oktive R =1 km. ‘Evag pabnmg propei
va komAatei pe otabepn TayvmTa vV, =2 Km/h kot pmopet va Badiler pe

otabepn) Tayvmta Vv, =4 Km/h.

O pabnmg Béret va kavetl po forta ot Adpvn, Eekvavtag and to onpeio

A TOV GYNLOTOG KO KATAATYOVTAG GTO OVTISIOUETPIKO TOV onueio B .

O padnmg pmopet:

I. Na ocvvdvdosl komiocio kot BASICHA, KOTNAATOVTOG €VOVYPOAULLL
and 1o onueio A og onueio I' g meppépetog g Aipvng, tétoto
MOOTE 1 YOVia BOI'=6, 0 e (O,n) Kot ot ovvéxeta va Padicet katd punkog tov T0&ov I'B, 6nmg gaiveton 6to
oMM
No kommAathcet evBoypappo amd to onueio A oto onueio B (0 = O).

. No Badicel oty meprpépeta tng Aipvng amdé to A oto B (9 = n).

No omodeitete 0Tl 0 ¥povog (oe dpeg) mov YPelaletal, Yo Vo SvOCEL TNV TOPATOVE® OSLdpPOoUT, ®G
1
ouvaptnon g yoviag 6 (oe axtivia) eivar: t(0) = ZO + cvvg , 0e[0,n] .

Aiveton 6T1 6€ évav KOKAO aktivag R 1o unirog S evdc 10Eov mov avtioTolyel oe emikevrpn yovia 0 (oe
axtivia) eivar S=R-0.

Na Bpeite v Tun g yoviag 0 ®@ote o ypdvog ¢ POATAG Tov nabnth va yiveton uéyletog,.

Ye mowa amd Tig emroyég (1), (II) i (L) o ypdvog petdPacng amd 10 onueio A oto onueio B eivar o

eMdy10T0G duVaTOc; Nol SIKOOAOYNGETE TANPMG TNV ATAVINGT GUGC.

OEMA A

X

Alvetar m ovvapmon  FIR—->R pe tomo  f X)=e kot ovvapmmon g:R—>R  ue tomo

g(x)=-x*+ax, aeR, yia mv omoia 1o 6pto lim ( -g(x)+ ax) vmdpyetoto R.

K>+

Al. No amodeitete 6T1 a=—1.

A2. Na omodeiete OTL | LOVASIKY) EQOITOUEVT TNG YPAPIKNG Ttapdotaong T ovvaptnong f mov diépyetan oo
0 onpeio M(—1,0) eivonn evbeior (&):y=x+1.
211 cvvéyew, vo amodeifete 0T M gvbelo () €QANTETAL KO GTN YPAPIKT TOPACTACT TNG GLVAPTNONG g -
Na anodeifete 6m f(x)>g(X), ywkébe xeR.

f(x—l)—x+f( )—g(x)

X —k x—k-1

Na omodeifete 6T1 1 eéicmon: =0, ke R—{1} ¢&e pla TovAdyotov pika oo

daomua (k,k +1).
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2021 Opoyevev

OEMA A
Al. 'Eocto pa cvvaptnon f, opiopévn oe éva didotnua A. Av
e 0 f givar cuveymgoto A Kot
e f'(x)=0 e kdbe X eowTEpUd onpeio Tov A,
va amodei&ete 6t T eivan otabepn og OA0 10 Stdotnuo A.
[Tote Aépue 6T e ovvaptmon T eivon cuveyng og évo. KAeloTod ddotnua [a,B];

Noa dwtvndoete To Osdpnua Rolle.

No yopaxtnpicete TIg TPOTACES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTOG OTO TETPASIO Gag, SIMAC GTO YPALLUO TOV
avtiotolyel oe k@Oe mpdtaon, m AéEn XwoTd, av n npdtaon elvar cmwot, | AdBog, av n mpotacn eivon
AovOacpévn.

o) Av T, g eivar 600 onolecdnmote cuvaptmoelg pe medio opiopod A kor B avtictoyya, tote 0 MEdio

. . fo.
opopob TG ovvdptnong — eivarto AN B.
g

B) ‘Eoto o cvvaptmon f opopévn oe éva didompuo A kot X, éva ecotepkd onueio tov A. Avn f
Tapovctalel Tomkd aKpOTATO 6TO X, Kot €ival mapaywyiciun oto onuelo avtod, T0TE f’(XO) =0.

v) Av pa cvvdptnon T, n omoia givon dVo Qopég Tapaywyicun oe £va ddotnua (a,B), TapovGlilEl 6TO
onueio X, €(a,B) kopm, tote f7(x,)=0.

d) T omowwdnnote cuvépmon f:R —>R, pe limf(x)>0, wyoerén f(x)>0, ykabe xeR.

X—>Xg
€) Kabe ouvapmmon f mov eivon cvveyng oe onueio X, tov mediov opiGHOL TNG £ivar Kot Tapoy@YIiGIN

0T0 X, .

®EMA B

Atvetaw 1 ovvapmon  fi(l+0) >R pe wno f(x)= kot 1 ovvépmon  g:[0,+0) >R pe om0

g(x):x/;.

B1. No oamodeiete O0t1 1 ovvdptnon T avuotpépetanr kot 6t M ovtioTpoen Tng givar M cuvaptnon

f‘l(x)=(x—_1j2, x <0.

X

B2. No omodeifete 6tin cvvapmon h=gof ™ eivarn h(x)= XT_]', x <0.

B3. Na Bpeite Tig 0oOUTTOTEG TG YPUPIKNG TNE TopdoTaons TG cvvaptnong h tov epotiuatog B2 .

OEMAT

Atvetaum cvvapmon f:(0,40) >R petomo f(x)= InTx
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No peremBein f og npog ™ povotovia kot to akpdTOTa.

No peremBein f ©gmpog v KUPTOTNTA KOL TO CNUEIR KOG,

Na Bpebei o civoro Tiudv g cvuvaptong f.

Na Bpebei o mnbog twv piodv g e&icwong f (X) =K 7y 1ig Stbpopeg Tparypatikég Tipég Tov K.

OEMA A

Atvovtat ot ovvaptiicelg f,g:R >R pe tomovg f(x)=e*, g(x)=-x*—x.

Al. No anodeifete 6Tt 1 LOVASIKY EQATTOUEVT TG YPAPIKNG TapdoTacng ™ cuvaptong T mov diépyetan omd
0 onpeio M(-1,0) eivonn evbeior (&):y=x+1.
No amodeitete 60tL 1 gvbeion  (¢) ToL gpoTHUOTOG Al  €PATTETAL KO OTN YPOPIKY TAPAGTAGT TNG
GuvépTnong g.
No anodeitete om f(x)>g(X), ywkébe xeR.
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OEMA A

Al.

‘Eoto f o cuvaptnon opiopévn oe éva dtdotnua A. Av F eivon o mapayovosa g f oto A, 10te va

amodei&ete ot

= 6heg oL suvaptioelg e poperig G(X)=F(x)+c, émov ceR, sivon mapdyovoes mg f oto A ko

= k&Be GAAN mopdyovsa G g f oto A maipver popen G(X)=F(x)+c, ue ceR.

Noa dwtvrdoete 10 Bedpnua tov Fermat.

[Tote n evbeion X =X, AéyeTon KATOAKOPLON ACOUTTOTN TNG YPAUPIKNG TAPAGTAONS piag cuvaptmong f;

Na yapaktnpicete 11 TPOTAGES TOL 0KOAOLOOVV, YpAPovTag 6T0 TETPASId Gac, SimAo GTO YpALUo TOL
avtiotolyel og Kabe mpodTacm, T AEEN T®6TH, av 1 TPOTACY Eival cmoTn, 1 T AEEn AdBog, av n TpdToon
gtvon AavBaopévn.

a) Av O<a<l tote lim o =0.

B) Av 1 cvvépmon f eivan ovvexfi oto [0,1] mopayeyioyn oto (0,1) kon wyver f'(x)#0 yio Ora Ta

X e (0,1), T0TE f(O) #f ( )
) Hovvapmon f(x)=oex eivor mapaywyioun oto R, =R —{x|nux =0} ot oxder f'(x)

l-cvvx
X

8) Ioyvel 611 Iirrg 1.

g) Av Iff(x)dxzo, t01e Kat’ avéykn Ba siver f(x)=0, yiakabe x [a,B].

®OEMA B

Atvetar  ovvapmon fi(—o0,1] >R pe tomo f(x)=x*-2x*+1 «xa n cvvépmon g:[0,+0) >R pe tomo

g(x)=x.

B1.

B2.

Noa tpocdiopicete ) cvuvapmmon h=Fog.
Av h(X)=(X—1)2, x€[0,1], va omodsifete 6T M ovwvapmon h eivor  «I — 1» kar vo Ppeite v

avtictpogn h™ cuvépmon g h.

‘Boto h™'(x) =1-Jx, xe [0,1].

-1
) eqog)
1-x )
1 x=1

2

Ocwpodpe T cuvapToN (X )=

i) Na amodeifete OTL Yo TN cLVAPTNON @ 16YVLOVY 01 VIOBEGELS TOL BEMPAUATOC EVOIAUEC®V TIUDY GTO

[01].

- , . . . . . , . T T
if) Na anodei&ete 611 vmapyet éva Tovddyiotov X, €(0,1) tétoto Gote (X, )=npa, 6mov 5 <a<o.
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OEMAT

Atvetar | ovveyng cuvapmon f:R — R, n ypagwn nopdotacn g onoiag diépyetar amd v apyn Tov a&dvov.

Atvetar akopn 6tn f eivon mapayoyioyn oto (—oo,—l) U (—1, +oo) Ko yo v mapdymyo f' g f ioydel otu

-2 X<-1
f/(x)= !
(x) {3x2 -1, x>-1

-2Xx-2 , x<-1

No amodeifete otu: f(x) ={ . _—

Na Bpebei n e&iowon g epantopévng () ™g ypapwng mopdotoong f  oe onueio A(xo,f (xo)) pe
X, >—1, n omoia tépuvel tov aova. Yy oto —2.

‘Eoto y=2x—-2 n &lowon g evbeiag (¢) tov epotipatog I2. Eva onpeio M(X,y) pe X >2 kweiton
katd uirog g evubeiag (¢). Eotm axopa E to gpPaddov tov tprymvov MKI, 6mov K etvor i mpoforn tov
onueiov M otov G€ova XX ko I' givor To onueio pe cvvteToypéveg (2,0). Tn ypovicn| otrypn t, xotd
v omoio To onueio M SiépyeTal omd o oNuUEio B(3,4) 0 pLOUOS PETABOANG TNG TETUNUEVNS TOV GUELOL

M etvar 2 povéoeg avd devteporento. Na Ppeite Tov puBud petafoing tov epuPadod E tn ypovikn otiyun
t,.

No vroloyicete to éplo  lim [
X——©

nuf(x)  f (—X)} |

f(x) 1-x°
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OEMA A

Atvetoau 1 ovvapmon f:(0,400) >R petomo f(x)=x—In(3x).

Al. i) No anodeitete 6t e€lowon  €xel axpBdg 80 pileg X;, X,, pe X, <1<X,.
i) Na anodei&ete 6t ovvaptnon f eivar kopti.

Yta Topakdto epmTAHOTO, X, Kot X, gival ot pileg mov avagpépovton oto epdTnua Al.

A2. Av E givorto gufaddov tov yopiov mov mepikieietar amd tn ypoapiky tapdotact g cuvaptnong f kat tov

a&ovo XX, va amodeifete OtL:
1
E =E(X2 —xl)(x1 +X, —2)

No anodeifete ot f(2-x,)<0.

Na e€etdoete av n eblowon: 2f (x)+In3=1+f'(x,)(X—X,) &xeL hoon.




2022 Emavoinmrikég

OEMA A

Al. No anodeiete 011, av pa cuvapmon T eivor Topayoyion o éva onueio X, toTe givor Kot GuveyNg 6To
onpeto avto.
[Tote n evbeion Yy =Ax +B Aéyeton aoOUTTOTN TG YPOPIKNG TOpAoTacng s cuvaptnong f oto +o;
Na dwrvnmoete 1o Oedpnpe Méong Tymg (©.M.T.) tov Awgopikod Aoyiopold Kot Vo T0 EPUNVEVGETE
YEDQUETPLKAL.
No yopaxtnpicete TIg TPOTACES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTOG OTO TETPASIO Gag, SITAC GTO YPALLUO TOV
avtiotolyel oe kéOe mpdtaon, ™ AéEn X@etd, av n npdtaon eivar cmot, | AdBog, av n mpotacn eivon
AovOaopévn.

o) Av limf(x)>0, tote f(x)>0 Kkovid 610 X,.

X=X

B) Eoto ma owvapmon f  ovvexfig oto Sidompa [a,p]. Av  f(x)20, yo kabe xe[o,B], t018

Iﬁf (x)dx >0.
v) ‘Eoto pa cvvaptnon f opiopévn oe éva ddotuo A kor X, éva ecotepikd onueio tov A. Av n f

TOPOLCLALEL TOTIKO 0KPOTATO GTO X, Kot lvor mapaywyiciun oto onpeio avtd, t10te f’(XO) =0.

M o,

8) Ioyver lim
x=0 X

5130192395 933MQ0YY3AD] |

€) Hovvapmon f(x)=In|x|, xeR" =R —{0}, sivon napaywyiom oto R™ kot wwyvet:

(In|x|)’ =i, T k40e X eR”

X
©EMA B

Atvovtar ot ouvaptiicelg: f:(1+0) >R pe tomo f(x)= Ll kat g(0,400) > R pe tomo g(x)=Inx.

B1. No Bpeite, av vmdpyovv TiG KOTOKOPLPES KOl OpLLOVTIEC AGUUTTOTEG NG YPOPIKNG TOPACTOONG TNG
ocvvaptnong f .

No anodeifete 6T n ebiowon f(x)=g(x) &g pio, TovAdxcTOV, piler 670 SidoTNMHA (e, e’ )

Na pocdiopicete ) cvuvipnon @=gof.

Aiveton gmmhéov m ouvépmon pe tomo h( )=In(ﬁj. Av ¢(x)=Inx-In(x-1), x&(L,+x), va

e€etdoete av @ =h.
OEMAT

Aiveton n ouvaptnon f:R - R yw v omoia ioydovv:

e H f &ivou 600 popég mapaywyicun oto R.




. X
lim——~-———=0.
x—0 X

£/(x)f"(x) =x, 10 kGbe x € R.
i. No onodeitete o f(0)=0 kon f'(0)=L1.
ii. No Bpeite v e&icmon g epamTopévng g Ypopikns tapdotacns g f oto onueio pe tetunuévn
No omodeitete 6m f'(x) = X2 +1, xeR.
Na mpoodiopicete to dootipate ot omoia n cvvapton F  eivan kupt 1 koidn kot vo PBpeite, av
VIAPYOVV, TO OTHELN KOG TNG YPAPIKNG TG TAPACTACTC.
Na omodeiéete 61t m ovuvapmon T eivan «1 — 1» ko otn cvvéyewn va Ppeite t0 medio oplopod g

ovvaptmong .

OEMA A
—x*+3x+1 , —-1<x<0

Aivetann covépmon f pe f (X) = X 0<x< 2

Al. No omodei&ete 0tim T eivon cvveyng adké un mapayoyiown cto X, =0.

A2. i. Na Bpeite ta kpiopo onpeio g f.

ii. Na Bpeite to ovvoro Tipmv g f.

13002397 93MQOYY3AN] |

2f (a) +31()
5

Noa amodeitete 611 y10 kGbe o,p € [_1,2} vrapyel & e [_1,2} této1o wote T (&) =
e e

No amodeitete 0T j




2022 Opoyevev

OEMA A

Al.

Na amodeiéete Ott, av o cvvaptnon f eivor mapoaymyicyn oe éva onueio X, TOTE €ivan Kot GUVEXNG GTO
onpeto avto.

[Tote n evbeion Yy =Ax +B Aéyeton aoOUTTOTN TG YPOPIKNG TOpAoTacng s cuvaptnong f oto +o;

Na dwrvnmoete 1o Oedpnpe Méong Tymg (©.M.T.) tov Awgopikod Aoyiopold Kot Vo T0 EPUNVEVGETE
YEDQUETPLKAL.

No yopaxtnpicete TIg TPOTACES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTOG OTO TETPASIO Gag, SITAC GTO YPALLUO TOV
avtiotolyel oe kéOe mpdtaon, ™ AéEn X@etd, av n npdtaon eivar cmot, | AdBog, av n mpotacn eivon
AovOaopévn.

o) Av limf(x)>0, tote f(x)>0 Kkovid 610 X,.

X=X

B) Eoto ma owvapmon f  ovvexfig oto Sidompa [a,p]. Av  f(x)20, yo kabe xe[o,B], t018

Iﬁf (x)dx >0.
v) ‘Eoto pa cvvaptnon f opiopévn oe éva ddotuo A kor X, éva ecotepikd onueio tov A. Av n f

TOPOLCLALEL TOTIKO 0KPOTATO GTO X, Kot lvor mapaywyiciun oto onueio avtd, t0te f’(XO) =0.

M o,

8) Ioyver lim
x=0 X

€) Hovvapmon f(x)=In|x|, xeR" =R —{0}, sivon napaywyiom oto R™ kot wwyvet:

(In|x|)’ =i, T k40e X eR”

X

®EMA B

Atvetonn oovdpmon iR >R petomo f(x)=x>-3x+1.

B1.
B2.

No HEAETNOETE MG TPOG TN LOVOTOVID Kot T0 aKpdTaTa T cuvaptnon f.
Na Bpebei n e&icowon ™g gpantopévng g Ypaeikng mapdotoons g f oto onueio g pe tetunuévn
X, =0.

mdx.

f(x)

3 -

2
No vroloyicete o [ = L

No vroloyicete o lim

X400 X

OEMAT

Atvovtar ot ouvaptiicelg: f:(L+0) >R pe tomo f(x)= Ll kat g(0,+%0) > R pe tomo g(x)=Inx.

I'1.

I2.

No Ppeite, av vEapyoLV TIC KOTOKOPLEES Kol OPLOVTIEC OCVUMTMOTEG TNG YPOUPIKNG TAPACTOCNG TG
ovvaptong f.

Na anodeifete omn e&iowon f(x)=g(x) et pio, TovAézoTov, pila oT0 SioTnpa (e, e’ )
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I'3. Na npocdiopicete ) cvvéptnon ¢=gof.
, . . , X
4. Aivetm emmhéov M ovvapmon pe tomo h(x)=In (—) Av ¢(x)=Inx-In(x-1), x&(L,+x), va
X
egetboete av @ =h.
OGEMA A

Aivetar n suvaptnon f: R — R yuo v omoia 1oydovv:

e H f givau dvo @opég mapaymyicyn oto RR.

o fim O

x—0 X

0.

o f'(X)f"(x)=x,y0 k4B X €R.
Na anodeitete 6m f(0)=0 xon f'(0)=1.

Na anodeifere 6m f'(x)=+x> +1, x e R.
No wpocdiopicete ta daotuata ota omoia 1 cuvaptnon f  eivor kupt N koikn ko vo Ppeite, av

VILAPYOLV, TO GNUEID KAUTAG TNG YPOPIKNG TG TAPAGTACTG.

No omodeilete 611 1 cvvdptmon f eivan «1 — 1» kot ot ocvvéysia va Ppeite t0 medio opiopod g

ovvéptong .
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OEMA A

Al.

Na amodeiéete 61t av ot cuvaptoelg T ko g eivar Topayoyices 6to Xo , TotE N cvvapton f +g eivon

napayoyioym oto Xo kot woxdst: (f + g)’ (%) =F"(%,)+9'(X,) -

‘Eoto f pio cuvépmmon pe medio opiopov éva cuvoro A . T1ote Aépe 6t n f eivar mapoaywyion oe éva

KAe16T6 Sraotua [a,B] Tov mediov opiopod g

No datvndoete To Osdpnpo tov Rolle kot va ddoete T ye®pUETPIKN TOL £punVveid.

No yopakInpiceTe TIC TPOTAGEL TOL 0KOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GOG, OITAN GTO YPAUUN TOV
avTIoTolKEl og kdbe mpdtaon, T AEEn LmoTo, av 1 mpdtacn givar coot, | AdBog, av 1 mTpdtacn ivar
AavOacpévn.

a) Ioyver 6Tt lim HX 1.

Xt X

B) H ypagpixn mopdotacn UG TOAVOVOIKNAG cuvaptnong meprttod Pabuod €xel mdvtote oplldvtia
EQOTTOUEVT).

v) T kdBe cvvaptmon T, n onoia sivar cuveyng o€ éva drdotua A kat yvnoimg avéovoa oto A , wydet
ot f'(x)>0 oe kabe eowTeEptid onueio X Tov A

8) Avn sivar pia «1 — 1» cvvéptnon, 10te o1 ypaikés mapaoticel; C kot C' tov cuvopmoswv T kot
f etvon coppeTpikég g TPog TV eVBEId Y =X TOV SLYOTONEL TIC YOVieg Xf)y Kol X'C)y’ .

g) Av T, g sivai 6o cuvaptioeic kat opifovtaror fog kot gof, 10te awtég givon vIoYPE®TIKA {0EC.

®EMA B

2x

Aivetonn ovovapmon g:R —>R petomo g(X)=——— kan ovvépmon h:(0,+00) - R petomo h(x)=Inx.
€

B1.

B2.

Noa npoodiopicete ) cvvaptmon f=goh.

4-x?

‘Boto f(x)= < ,x>0.

i) Na peletnoete ) cvvaptnon f og mpog ) povotovia.

.. , . 44— 1
ii) Na arnodei&ete o1 = >—.
4-e° e

Noa Bpeite T1¢ aoDUTTOTES TNE YPOPIKNE TapdoTtaong g cuvaptnon f.

_ ow (1 +x° )
No vrohoyicete to 6po  lim —————=
X—>+30 f (X)

OEMAT

Aiveton n ovvaptnon f ( ) = 51" omov a € R, yia v omoia yvopifovpe emmAéov 0T

5130192395 933MQ0YY3AD] |




Jj xf (x)dx =1
No arodeitete 0T1 a=0.
i) Na anodei&ete 0t1 opileton | epantopévn (€) TG YPUPIKNAG TopdcTacng TG cuviptnong T oto onueio
™G pe TeTuNUEVN X, =1.
ii) No Bpeite v e&icmon g evbeiog (€) kot T yovia mov oynuatifel n (€) pe Tov a&ova XX .
No amodei&ete 60tin cuvaptnon f eivor «1 — 1» ko ot GLVEKELD vo. Bpeite TO GHVOLO TIHDVY TNG.
‘Eotm (s):y=—x+2 n e&icwon g gpoantopévng g epotuatog I'2. Noa vroloyicete 10 ufadov tov
yopiov Q mov nepikieieton amd ™ ypoeikh mapdotaon g T pe X =1, v gvbeia (g) , tov d€ova XX ot

v evbeio X =¢€.

®GEMA A

1
Atvetan suvapmon f:(0,2) > R petomo f(x)=In(2-x) BV 6mov k € R, yio v omnoia 1oydet ot:

Iimf(x)—_2X=Ze R
x—1 X -1

Al. No amodei&ete 6T1 K=3.

A2. Na amodeibete 0t1 1 e€icwon f(X) =0 éxer axpPog dvo pileg X;, X, pe X; <1< X, Kot ot cvvé e Vo
. . 1
amodeiEete OTL X, < 3

Yta Topakdto epOTAHOTO, X, Kot X, etvor ot pileg mov avapépoviot oto epdTna A2 .
A3. No omodsiete 6T vEAPYEL povadikd onpeio M(&,f (:‘2)) , pe £€(0,1), oto omofo n kAion g ypagikig
of @j
napaotacng thg cuvaptnong f oovton pe Tox

— Xl
Av gmmdéov F xar G elvon 800 apyikég cvvaptioelg g cvvaptnong f oto ddotua (0,2) ue
F(x,)=G(x,)=0, va amodeifete ot
i) F(x,)+G(x,)=0

if) 1 e&iowon X, F(X)+X,G(X) =X, +X, —2X &gt akpBdg pia Aon oo Sibotnpa (X, X,).
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2023 Emoavoinmrikég (1)

OEMA A

Al.

‘Eoto f o cvvéptnon, n omoio givar cuveyng oe éva ddomua A . Av f’(x) >0, yw KGBe ecmTEPIKO

onueio X tov A, tote va deiete 6tin T eivor yvnoiog avovoa 6g 6A0 10 ddotnua A .

ITote M gubeia y =1 Aéyeton opldvTIO AGOUTTOTN TNG YPUPIKNG TapAcTACNC TN ovvdptnong T oto +o.

Noa dwutvrdoete 10 Bedpnua Tov Fermat .

No yopakTnpicETe TIC TPOTAGEL TOL OKOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GOG, OITAC GTO YPAUUC TOL

avTIoTolKEl og kdbe mpdtacn, T AEEn Lm6Td, av 1 mpdtacn givar cootn, | AdBog, av 1 mTpdtacn ivar

AavOacpévn.

a) Av T, g eivon 600 cvvaptiocelg ko opilovtar ot ouvheteg cuvaptioels gof kat fog Sev elvat
UTIOXPEWTLKA (OEC.

B) loxbet ozt lim "W)’(‘ Ly

y) Edv n ovvdpmon f eivan cuveyng oto X, Kot n cuvipmon g givol cuvexng 6to f(Xo) to1E 1 oVVOEDT

toug gof elvat ouvvexngoto X, .
8) Avn f eivar ouveyng cuvapmon oto [a,B], pe Iﬁf (x)dx =0, tote kat' avaykn Ba sivow f(x)=0, yot
Kabe X e[a,B].

g) Av limf(x)=+ow, tote f(x)>0 kovtd oto X,.

X=X

®EMA B

Atvovtar ot suvaptiicelg g, h:(0,+0) >R pe tomovg g(Xx)=
B1.

B2.

= j kar h(x)=Inx.

Noa npocdiopicete ) ovvapmon f=goh.

X+1 B . . . : o fe
Av f( X) = 1 X >1, va amodeifete 6T f aviioTpépeton kot 6T cvvéyela vo anodeifete ot T =f

(6mov ' eivoun avrictpoen g cvvaptnong f).
Noa Bpeite T1g acOUTTOTEG TNG YPOPIKNG TapdoTtoons TG cuvaptnong f .

Na e€etdoete av n ebiowon f(X)=cvvx &getddon oto (1 +0).

OEMAT

Aiveton  ovvaptnon f :[1, 2] — R, n omoia givor 3o popég mapaymyioun 610 TEdio OpIoHOD TG KoL Yo TV

omoia 1yvoLvV:

e f(1)=0
o f(2)=2

e f'(2)=1
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o f'(x)<0 viakdBe xe[l,2].

No arodeiEete 0T 1) Ypapikn mapdotaon g f

i, &getkowd onuelo pe my evbeia (g):y =—x+2 kot
ii. epamteton oy evbeia (g,):y =x.

No amodeiEete 611 cvvaptmon T aviiotpéeeton kat va Ppeite 1o medio 0ptopUod T™E avTicGTPOPNC.

Noa arodeiete 0T m > L(X)

17 9 x , e kabe xe(1,2).

Noa amodeitete ot

i f(x)=2x-2, yuaakabe xe[1,2].

ii. 1< sz(x)dx <% .

OEMA A

Atvetaun oovapmon fiR >R pe f(x) ={

Al.

e* , x>0
e *+2 , x<0
Noa anodeilete 6TL 1 epantopévn (8) ™m¢ YPOeIKNe mopdotaong ™me f oe onueio A(Xl,f (xl)) pe X, >0,
N omoia S1EPYETOL amd TNV apy TOV aEOVOV O(O, 0), éxerellomon y=e-X.
No amodei&ete O6TL 1) €vOeiL (8) 10V gpOTAHOTOS Al Kot N ypagkh mapdotacn g f éyovv, extdc amd to
onueio emapng A, oxptPdg évo akdpe Koo onueio B(xo,f (%, ))
No vroAoyicete 0 guPaddv tov yopiov mov mepikieieTor and ™ ypagikn wopdotacn g kol v
EQAMTOLEVT TNG  TOL gpwtiuatog Al, avdpeca otig evbelec X =X, kar X =1. Na ddoete v andvino
GOG G CLVAPTNON TOV X, .
Avo kivntd Eexivnoav tavtdypove and 1o onpeio B tov gpotiuatog A2 . To éva kivifnke katd pnKog
Tov gvBuypappov tufuatog BO, 6mov O etvou n apyn tov a&6vov, kot To GAAo KividnKe KOTd PNKog TG
yYpoeikng mapdotacng e f, étol dote o1 teTaypéveg v BEcemdv TOVG Va TOPAREVOLY io8C HETAED TOVG
Kk6Be ypovikn otryun. Iow givor n péytotn duvary andoTaon OVALESO GTO KIVITO KATd TN O1GpKEW TNG

kivnong tovg;
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2023 Enovoinmrikég (II) ko Opoyevov

OEMA A

Al.

Av o ovvapmon f eivon mapayoyiown oe éva onueio X, tov TEdiov oplopod NG, Vo amodei&eTe OTL

glval cvveyng oto ompeio avTo.

No dwtvndoete To Osdpnpa Bolzano.

[Tote Aépe 611 60 cuvaptoelg T kot g eivon ioeg;

No yopaxtnpicete TIG TPOTACES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPASIO GaG, SITAC GTO YPALLUO TOV

avtiotolyel oe kébe mpdtaon, ™ AéEn X@eTd, av n npdtaon elvar cmot, | AdBog, av n mpotacn eivon

AovOacpévn.

a) Av F:R > R givar pio «1 — 1» cvuvdptnon, tdte o1 ypoapikég mapaotioelg C kar C' twv cvvapticewmy f
kon 7 etvan cvppeTpicég o mpog v evdeia Y =X oL Siyotopel TIC yovieg Xéy Kot X'éy’.

B) Ioydet 61t lim Inx =—c0.
x—0"
v) T kabe Cevyog T, g cuveymdg cuvaptTRoE®V 6TO [a,B] oyvEL OTL:

J.ff (x)g(x)dx = ij (x)dx - J'fg(x)dx

) Av limf(x)>0, t6te f(x)>0 Kkovtd ot0 X,.

X—Xg
€) Ot ypo@ikég MOpOCTACELS TOAVOVUMIKOV cuvaptioe®v Pobuod peyoaldtepov 1 icov tov 2 €youvv

OGUUTTOTES.

®EMA B

Atverau 1 ovvapmon f:(0,+%0) > R pe tomo f(x)=x+%.

B1.
B2.

No peremoete mv T ©¢ Tpog ) povoTtovia Kot To akpOTATA.
No peremoete mv T ©g Tpog v KVPTOTNTA KL VoL TPOGOIOPIGETE, AV VILAPYOLV, TO GNUEIN KOUTAG TNG

YPOAPIKNG TNG TOPAGTAGTC.

‘ , . , . 2 3
Noa e€etdoete av kovomolovvtal ot vtobéoelg Tov Bewpnuatog Rolle oto didotnpa 37|

No vroloyicete t0 epfadov Tov ywpiov mov mepikieietat amd ™ ypapikn mapdotacn g f, tov d€ova XX

Kot Tig evbeieg X =1 ko X =e.

OEMAT
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210 mopombve oyfuo eoivovtar ov ypagikés mapactdoslg Cp ko C; tov cvvapticewv fiR >R xu

—X

g:(—0,0)> R pe tomovg f(x)=e™ xou g(x)= —%. To opBoydvio ABI'A &gl tig Kopueéc A Kot A Tove

otov G&ova XX kor Tig kopueég B kv I' mive oug C; kou Cg, avtictoye. 'Ecto to onueio A((x,O) He
a>—1.
I'l. Noa arodeitete 611 01 cvvTETAYHEVEG TOV onueiov [T givan (—e1+0l e )

I'2. Noa amodeitete 611 T0 gPPadov Tov opBoymviov ABT'A, divetal, ¢ cuvaptnon tov a, ard ToV TOTO
E(a)=e+a-e™
I'3. Na Bpeite ) 0éom tov onueiov A ya v omoia to epPadov tov opboymviov ABI'A peyiotonoteitot.

I'4. Na egetdoete av vndapyet O€on tov onueiov A ®ote t0 opboydvio ABI'A va éyet epffaddv 4 t.pu.

OEMA A

1
Aiveton 1) cuveyig ovvdpmon f:R >R yio v omoia oot x?-f (—j =nux, 7y kdbe x=0.
X

1
x2mqu= , x=0
Al.  Na anodeifete ot f(X)= L 7

0 , x=0

Noa Bpeite v e&icmon g EQATTOUEVIS TNG YPAPIKNS TapdoTtacng ¢ cvvaptnong f oto onueio O(O, 0).
Na Bpeite v acOumtOT) ™G YPOEIKNAS tapdotaong g f oto +oo.
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No vroloyicete 10 odokAjpopa | = J-_llf (x)-cvvxdx.




OEMA A
Al. ’Eoto pa cvvaptnon T, n omoia givat opiopévn og £va kKAeloTod ddotnpo [oc,ﬁ]. Av
e 1 f sivar cuvexfic oto [0, B] Ko
o f (a) #f (B)
va amodeiete OT1 v kGO ap1Opo § petakd tov f(a) ko f(B) vadpyer évag, Tovdyiotov X, € (a,B)
tétotog dote f(X,)=C.
‘Eoto o cvvaptnon f cuveyng 6° éva d1dotnpa A Kot Topay®yiGUn 6T0 E0MTEPIKO TOV A.
[T6te Aépe 6t ovvaptnon T otpépet To koila TPog Ta Avem 1 ivar KupTn 670 A;
No Swtvndoete 10 Ogpemdeg Osdpnpa Tov OAOKANPOTIKOD A0yiopov.
No yopaxtnpicete TIG TPOTAGES TOV OKOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPASIO Gag, SITAC GTO YPALLUO TOV
avtioToyel og kdbe mpdtaon, T AEEN XwoTd, av 1 mpdtaon glvar cwoth, | AdBog, av 1 mTpdtacn eivar
AavBaopévn.
a) Av T, g eivau dbo ovvaptioelg pe media opiopov A, B avtictoya, tote 1 odvleon g f ue m g,

dniadn 1 cvvapmon gof, opileton av f(A)NB=D.

B) Loybel 611 |nux| <x, yia kabe X eR.
' 1
v) Ioyber (opx) = ,XeR—{x|nux=0}.
(o) = x e R {xux =0}

0) [Na kaBe cuvaptnomn yvEL OTL TO PEYOADTEPO GO TO, TOTIKA TNG UEYIOTA VAL TO OAKO TNG UEYIGTO.

g) Eoto f o ovvexfic ovvapmon oe éva Sidompua [a,p]. Av f(x)=0 yo kabe x e[a,p], to18

J'ff(x)dxzo.

®EMA B

Aivovtal o1 GUVOPTAGELG

g:[L+0) >R pe tomo 9](X)=\/;+i kat h:[L+0) >R petomo h( ):J;— 1

Jx X

B1. Na npocdopicete tig ovvaptioeg f = % kot r=g-h.

x+1 1
TNa to Topokdte epompate va fcopioete ot f(X)= 1 x>1 ko r(x)=x-=,x>1
X — X
B2. No omodeifete 611 1 ovvapmon f avriotpépeton kou 6t 4 =F, 6mov F eivon n avtictpoen cuvéptnon

mef.
Na Bpeite TI¢ 0oOUTTOTEG TNG YPOPIKNG TOPACTACNG TG GLVAPTNONG I .

Na Moete Ty eéicmon (f‘1 (f (X)))2 =1+4r(x).
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OEMAT

2x+4+e* | 0<x<?2

5 , ue AelR.
—X“+4X-3+ A , Xx>2

Atveton 1 svveyng ovvaptnon f(x)= {

I'l.  Noa amodeigete 611 A=0.

I'2.  Na anodeiéete 0t 1 cuvaptnon f etvarl yvnoimg povotovn Kot ot Guvéxela va Bpeite, av vdapyovv, To
aKpdTATH TNG.

I'3. i) Na e€etdoete av n cvvapton f ikavornoiei Tig vroBéoelc Tov Pswpnpotog Méong Tiung Tov Alopopikod
Aoyiopov oto didotnpa [0,3].

ii) Na Bpeite, av veapyst, &<(0,3) této10 dote N gpantopévn o ypagikh mopdotaon g f oto onpsio
F(é,f (&)) va etvor TopdAANAN otV evOsio Tov SiépyeTat omd To ouEia A(O,f (O)) Kat E(3,f (3))
Kwnto onueio M Eexvd amd to onpeio A(2,0) Kol KWvetton Kotakdépuea mpog to mave pe otadepn
Tayvmra v=0,5 povadeg uRKovg To devteporento. Av O eival 1 apyn Tov a&oOvov, vo VTOAOYIoETE TOV

puOud pe tov omoio avEdvetor n yovio @ = AOM TN XPOVIKT OTIyUY| KaTd TNV omoia to Kivntd onueio M Ba

GUVOVTNGEL TN YPAQIKY| Tapdotact g cuvaptnong f.

OEMA A

_Inx+ox

"Eoto n ovvaptnon f:(0,+0) >R petomo f(x) , 6mov aeR.

Aivetar 6t1 10 cOvoro tiumv ¢ T eivarto f ((O,+oo)) = (—oo,1+ 1}
e

Al. Noa amodeitete 6T1 a=1.
A2. Na amodeilete 6T e€icmon f(X) =0 éyel povadn pia, X,, n omoia givor avikel oto drboTnpa (%1}

A3. i) Na anodeifete 6T n e&iowon f(x)=f(4) &xer dbo axpipadg Mvoeig, Tig X, =2 ko X, =4.
i) Na Aboete v avicwon 2 <x* oto Sdotnua (0,+oo).

—X

Atveton emmhéov 1 covapmon g:R - R pe tomo g(x)=f (ex ) =

No vroloyicete to guPadov Tov ywpiov Q mov Ppicketon avipeoa otig gubeieg X =—In2 ko X =0, Kot

nepkAgietat amd avTéc, ToV A&ova X'X Kol TN YPOQIKN TepacoTacn Thg GuvapTnong Jd .
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